

క్రిస్మస్ అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలి

జగన్ అరాచకానికి కొత్త ఏడాదిలో విముక్తి ఖాయం
మార్వారులో క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ఏలూరి



మార్వారు, మేజర్ న్యూస్: మానవాళికి ఏసుప్రభు చూపించిన శాంతి మార్గం అందరికీ ఆచరణీయమని, సత్యం, సహనం, సేవా మార్గం నేర్పించే క్రిస్మస్ వేడుకలు ప్రజలందరికీ సంతోషాలు కలిగించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే ఏలూరి క్యాంప్ కార్యాలయంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో పలు ప్రాంతాలకు చెందిన పాఠ్యపుస్తక ప్రార్థన నిర్వహించి ఎమ్మెల్యే ఏలూరికి ఆశీస్సులు అందజేశారు.

అనంతరం మార్వారులోని విజయనగర్ కాలనీలో శాంతి నిలయం, ఏ ఎఫ్ సిఎల్, సెవెంత్ డి ఎడ్యుకేషన్, దైవ స్వరూపి సహవాసి చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చర్చిలలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఏలూరి మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ సోదర సోదరిమణులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రేమతోనే సమాజంలో మార్పులు సాధ్యమని ఏను చూపించిన మార్గంలో నడిచినపుడే ప్రశాంతమైన జీవనం

సాకారమవుతుందన్నారు. బైబిల్లో ప్రతి పేజీలో ప్రతి వాక్యంలో మనిషి ఎలా జీవించాలనే సమాధానం దానిలో ఉందన్నారు. ప్రతి సంఘర్షణకు బైబిల్లో సమాధానం ఉందన్నారు. ఈ క్రిస్మస్ వేడుకలు రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో చెరగని చిరునవ్వులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. జగన్ అరాచకానికి కొత్త సంవత్సరంలో విముక్తి తద్వయమన్నారు. యువత సేవా మార్గంలో నడిచినపుడే సమాజంలో ప్రశాంతమైన వాతావరణం సాకారమవుతుందని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి అభిలషించారు.

నన్ను గెలిపించి ఉంటే.. నా పరిస్థితి ఏమిటి?

కారంచేడులో దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరావు వ్యాఖ్యలు వైకాపా నుంచి గెలవకపోవడమే మంచి జరిగింది! గెలిచి ఉంటే రోడ్డు వేయలేదని ప్రజలే నిలదీసేవారు ఎమ్మెల్సీ చేసి మంత్రి పదవి ఇస్తామన్నా తిరస్కరించాం సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు



పర్చూరులో వైసీపీ నుంచి తాను పోటీ చేసి గెలవకపోవడమే మంచిదైందని దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరావు వ్యాఖ్యలు చేశారు. గెలిచి ఉంటే రోడ్డు వేయలేదని ప్రజలు తనని నిలదీసేవారన్నారు. సోమవారం కారంచేడులో స్థానికులతో ఆయన మాటామంతి నిర్వహించారు. వైసీపీ పాలనలో కారంచేడులో ఒక్క రోడ్డు మరమ్మత్తు కూడా చేయలేదు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఉంటే ఈ రోడ్లపై ఇంత స్వేచ్ఛగా తిరిగి వాడిని

కాదు. దేవుడి దయ వల్ల పర్చూరులో నేను ఓడిపోవడం మంచిదైంది. నా కుమారుడిని ఎమ్మెల్సీ చేసి మంత్రి పదవి ఇస్తామన్నారు. జగన్ పెట్టిన నిబంధనలకు తలొగ్గలేక సున్నితంగా తిరస్కరించాం. రాజకీయాలంటే పరస్పర విమర్శలు. నేతలు తిట్టుకోవడమే తప్ప ప్రజలకు ఒరిగించేమీ లేదని దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరావు పేర్కొన్నారు.



సంతరావూరులో ఏలూరి యువసేన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి మహిళా కబడ్డీ పోటీలకు తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పోటీల్లో మొదటిస్థానం ఎమ్మెల్యే ఏలూరి యువసేన, రెండో స్థానం గోపన్నపాలెం, మూడో స్థానం ఎమ్మెల్యే ఏలూరి యువసేన ఇంకొల్లు, నాల్గో స్థానం పాకల, అయిదో స్థానం గొట్టగట్టు (చత్రపతి శివాజీ స్పార్ట్స్ క్లబ్), ఆరో స్థానం వివేందరాయనిపాలెం, ఏడో స్థానం గంగపుత్ర వాడరేవు సాధించిన జట్లకు ఎమ్మెల్యే బహుమతులు అందజేశారు.



మహనీయుడు మానవునిగా సంచలించిన క్రీస్తు చరిత్ర: గొట్టిపాటి



క్రీస్తు జననం దివ్య సందేశం: రేపల్లె ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్

సాధనాల్ సాధనే సర్వం
Everything is possible with efforts

అమృతస్మృతి (ప్రథమ వర్ధంతి)

జి.శి. శ్రీమతి చిరుకూరి ధీరీపమ్మ గారు
జి.పి.ఎస్. జూనియర్ కళాశాల
(1937 - 2022)

అమ్మ స్మృతి సందర్భంగా నేడు 26-12-2023
సా|| : 5.00 గంటలకు జూనియర్ కళాశాలలోని
SGIT చాపెల్ హాల్ జూనియర్ కళాశాలలోని
కార్యక్రమానికి ప్రేమపూర్వక ఆహ్వానం

డాక్టర్ జి.బి.మాలయ్య సురేష్
రాష్ట్ర పురపాలక పట్టణాధిపతి శాఖ మంత్రి ఉంటుంది నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త.

జాల్లి విద్యా సంస్థలు
మార్కాపురం, కర్నూలు.

ప్రతి ఒక్కరూ క్రీస్తు చూపిన శాంతిమార్గంలో పయనించాలి

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అఖండ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు ఎన్నకోట సురేష్. సమాజశాంతి కోసం ప్రతి ఒక్కరూ క్రీస్తు చూపిన శాంతిమార్గంలో పయనించాలని అఖండ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు ఎన్నకోట సురేష్ అన్నారు. సోమవారం దేశ వ్యాప్తంగా జరుపుకునే క్రీస్తు పండుగ పురస్కరించుకుని క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్రమా, దయ, ప్రేమ, కరుణ అందరినీ ప్రేమించాలి సేవాభావం, స్నేహభావంతో మెలగాలి అనే క్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయమని అఖండ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు పేర్కొన్నారు. ప్రేమాభిమానాన్ని, సేవాత్మకతను, క్రమాగుణాన్ని బోధించిన క్రీస్తు జన్మదినం క్రైస్తవులకు అత్యంత ప్రీతి పాత్రమైన రోజు అన్నారు. క్రీస్తు జన్మదినోత్సవాన్ని క్రైస్తవ సోదరులంతా కుటుంబ సభ్యులతో సంతోషంగా వేడుకగా జరుపుకోవాలని ఎన్నకోట సురేష్ ఆకాంక్షించారు.



క్రీస్తు శుభాలు అందరికీ కలగాలి



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తు శుభాలు అందరికీ కలగాలిని బాపట్ల కాపు సేవా సంఘం అధ్యక్షులు ఇక్కర్తి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కర్లపాలెం మండలం దుండివారిపాలెం పంచాయతీ బిడారుదిబ్బలోని గ్రేస్ ఫుల్ లైవ్ ప్రార్థన మందిరంలో జరిగిన క్రీస్తు ఆరాధన ప్రార్థనలలో ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ క్రీస్తు కరుణ, సామరస్యంకు స్ఫూర్తి అని ప్రతి ఒక్కరు సంతోషంగా ఆరోగ్యంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ప్రార్థన మందిరంలోని విశ్వాస్యులకు నూతన దుస్తులను, స్వీట్స్, అరటి పండ్లును పాస్టర్ ఓబాధ్య, రత్నకుమారి లతో కలిసి పంపిణీ చేశారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో క్రీస్తు వేడుకలు



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్లపాలెం మండలంలో క్రీస్తు వేడుకలు పలు గ్రామాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కర్లపాలెంలో బొద్దుకురివారిపాలెం, ఇందిరానగర్, రాజవనగర్ వాసులు యేసుక్రీస్తు జన్మదినం పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక కీర్తనలతో ఐలాండ్ సెంటర్ కు ర్యాలీ నిర్వహించారు. సెంటర్ టాపాసులు కాల్చి కొవ్వొత్తుల తో ప్రధర్షన చేస్తూ ప్రత్యేక గీతాలు ఆలపించారు. ఆయా గ్రామాలలోని ప్రార్థన మందిరాలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ నక్కా లలిత కుమారి పాల్గొన్నారు. కర్లపాలెం, పేరలి, యారంవారిపాలెం, నల్లమోతువారిపాలెం, యాజలి, పెరలిపాడు, గణపవరం, సర్రావారిపాలెం తదితరులు గ్రామాలలో క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తుకు సాక్షులుగా నిలవటమే నిజమైన క్రీస్తు అని రాజ్యసభ సభ్యులు మోపిదేవి వెంకటరమణ రావు అన్నారు. క్రీస్తు జన్మదినంగా పిలవబడే క్రీస్తు పర్వదినాన్ని సోమవారం నియోజకవర్గంలో ఘనంగా నిర్వ

క్రీస్తు భోధనలు మానవాళికి అనుసరణీయం: మాజీ మంత్రి ఆనందబాబు

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరికీ క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణీయమని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనందబాబు అన్నారు. సోమవారం క్రీస్తు పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని, ఆనందబాబుకు క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు పలువురు మండల నాయకులు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆనందబాబు నియోజకవర్గ ప్రజలకు క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో బాధ్యతలు వక్షన నిలబడి, ప్రేమను పంచిన

క్రీస్తు ప్రేమ కరుణ సహనం ప్రతి ఒక్కరిలో పెంపొందించాలన్నారు. క్రీస్తు సందేశం సమాజానికి పంచి, ప్రపంచ శాంతికి దోహదపడాలని ఆయన అన్నారు. అందరినీ సమదృష్టితో చూడటం ద్వారా క్రీస్తు ఆశించిన శాంతియుత సమాజ స్థాపనకు ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి కృషి చేయాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భట్టిప్రోలు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వాకా శేషబాబు, టీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకులు నవీన్, సూరేపల్లి యూనిట్ ఇన్చార్జి గోవర్ధనగిరి రవిచంద్ర, బాత్ ఇన్చార్జ్ సూర్య ప్రకాష్, పోకూరి సురేంద్ర తదితర నాయకులున్నారు.



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి కుటుంబంలో క్రీస్తు కాంతులు నిండుగా ఉండాలని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నల్లమోతువారిపాలెం గ్రామ సర్పంచ్ మాడా సుబ్రహ్మణ్యం ఆకాంక్షించారు. క్రీస్తు పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం కర్లపాలెం మం

ప్రతి కుటుంబంలో క్రీస్తు కాంతులు నిండాలి

డలంలోని పలు చర్చిలలో అరటి గెలలు పలహారంగా అందజేశారు, యాజలి నల్లమోతువారి పాలెం గ్రామాలలో క్రైస్తవ సోదరులకు ఇంటింటికి వెళ్లి చీరలు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ యేసు క్రీస్తు మానవాళి కోసం ఈ లోకంలో జన్మించారు. ఆయన చూపిన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ పయనించాలని తెలిపారు. పేదవారికి సాయం చేయటం, ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకోవడం అలవర్చుకోవాలన్నారు. సంక్రాంతి నెలలో పెదపులు గువారిపాలెం, చింతాయపాలెం, నల్లమోతు వారిపాలెం గ్రామాలలో ప్రకటించిన మేరకు నివేశన స్థలాల

ఇస్తానని హామీని ఇచ్చారు. చెప్పిన ప్రతి కార్యక్రమాన్ని అమలు చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో సైనికుని వలె పని చేసి ఆయన ముఖ్యమంత్రి కావడానికి కృషి చేస్తానన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మునిపల్లె చిన్నమాడా శ్రీనివాసరావు, కంఠేటి ప్రసాద్, కారుమూరి శివయ్య, బొందు సుబ్బారావు, కాళీశ్రీనుకుమార్, ఖాళీ సుజాత, సురేష్ నాగయ్య కారుమూరు వెంకటేష్, కుమ్మరిగుంట పవన్ కుమార్, కారుమూరు కిషోర్, దొప్పలపూడి వెంకట అప్పారావు, కుంభ గోపి, నాని, మర్రి వెంకటరామయ్య పాల్గొన్నారు.

క్రీస్తు సందర్భంగా నూతన సంవత్సరం 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనంద బాబు మరియు కొల్లూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు మైనేని మురళీకృష్ణ చేతుల మీదుగా సోమవారం నూతన క్యాలెండర్ (2024) ఆవిష్కరించడం జరిగింది. తరువాత యూనిట్ ఇంచార్జ్ మున్నంగి విజయ్, వేమూరు నియోజకవర్గ ఐటీడీపీ అధికార ప్రతినిధి యడ్ల శ్రీనివాస్ నక్కా ఆనందబాబు ని సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో కొల్లూరు మండలం తడికలపూడి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు వేములపల్లి మోహన్ కృష్ణ, క్రాప తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు కాసరనేని మోహన్ మరియు తదితరులు



పాల్గొన్నారు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆనంద బాబు ఈ సందర్భంగా క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

క్రీస్తు పండుగ సందర్భంగా దుస్తుల పంపిణీ



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్ గిద్దలూరు మండలం, ఓబుళాపురం గ్రామములో క్రీస్తు పండుగ సందర్భంగా ఈరోజు క్రైస్తవ ప్రార్థన మందిరము నందు వేమిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి వారి సహకారం తో 200 మంది వృద్ధులకు, చిన్నపిల్లలకు మరియు యౌవనస్థులకు బట్టలు పంపిణీ చెయ్యడం జరిగినది. ఈ సందర్భముగా రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ యేసుక్రీస్తు పుట్టడం ఆ క్రీస్తు ప్రేమ గొప్పదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో ప్రత్యేక అతిథి చేరెడ్డి జయరాం రెడ్డి, చేరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముడియం రాజశేఖర్ రెడ్డి, యోగా టీచర్ బి ఎన్ నారాయణరెడ్డి, ఐ.దిలీప్ రెడ్డి, ఓబుళాపురం మాజీ సర్పంచ్ శీలం పాట్ల రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అన్నాను సన్మానించిన గిద్దలూరు టౌన్ యువజన అధ్యక్షులు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: గిద్దలూరు నగర పంచాయతీకి యువజన విభాగం అధ్యక్షులు గా నూతనముగా నియమితులైన జి. ఎల్. రమణ కుమార్ గిద్దలూరు శాసన సభ్యులు అన్నారాబాబు గారిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మార్కాపురం జవహర్ నగర్ లోని ఎమ్మెల్యే అన్నా నివాసంలో వారు కలిసి శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించారు.



ఘనంగా క్రీస్తు పండుగ వేడుకలు

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తు పర్వదిన వేడుకలను మండల గ్రామాలలో క్రైస్తవ సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. గ్రామాలలోని చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలతో శోభాయమానంగా అలంకరించారు. పెద్దపెద్ద స్టార్లను, క్రీస్తు ప్రీలను, విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించి ఉత్సాహంగా క్రీస్తు వేడుకలు జరుపుకున్నారు. క్రీస్తు పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని తెల్లవారుజామున చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించి బాల బాలికలతో ఏసుక్రీస్తు పుట్టుకను నాటక రూపంలో ప్రధర్షన జరిపారు. ప్రార్థన నిర్వహించి న పాస్టర్లు క్రీస్తు సందేశాన్ని అందించారు. ఆర్ సి ఎం చర్చ్, లూథరన్ చర్చ్, ఎల్ ఇ ఎఫ్ చర్చ్ మరియు మండల పరిధిలోని గ్రామాలలోనున్న చర్చిలలో, వివిధ సంఘాల్లో పాస్టర్లు



ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించారు. క్రైస్తవ సోదరులు నూతన వస్త్రాలు ధరించి పండుగను అత్యంత ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వివిధ పార్టీల రాజకీయ నాయకులు చర్చిలను సందర్శించి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు.

క్రీస్తుకు సాక్షులుగా నిలవటమే నిజమైన క్రీస్తు

హించారు. ఆదివారం రాత్రి నుండి ఆయా చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ఆరంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని టౌన్ చర్చ్ ఆంధ్ర ఇవాంజెలికల్ లో జరిగిన చర్చిలో మోపిదేవి ప్రత్యేక ప్రార్థనలలో పాల్గొని మాట్లాడు తూ లోక రక్షకుని గురించి సువార్తను ప్రకటించడం, క్రీస్తును ఆరాధించడమే క్రీస్తు అని అన్నారు. క్రీస్తు జననం యాదృచ్ఛికంగా జరగలేదని క్రీస్తు పూర్వం 720 సంవత్సరాల క్రితం మే, యేషయా, మీకా ప్రవక్తల ద్వారా పట్టించబడి లోకానికి ఉన్నత కార్యాల అందించారని తెలిపారు. పాపులను

రక్షించేందుకే క్రీస్తు ఈ లోకానికి వచ్చారని అన్నారు. ప్రభువును విశ్వసించాం అని కాదు కాని ఆయనకు సాక్షులుగా నిలవాలని అన్నారు. ఒకనితో ఒకరు సమాధానం కలిగి ఉండాలని ఒకరి కోసం ఒకరు ప్రార్థించాలని సందేశం ఇచ్చారు. పలువురు ఆలపించిన క్రీస్తు గీతాలు ఆకట్టు కున్నాయి. రంగు, రంగుల విద్యుద్దీపాలతో అలంకరించారు. పలు రకాల క్రీస్తు స్టార్లు ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దైవజనులు రెవరెండ్ పుట్ట అబ్రహం, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గుజ్జర్లమూడి ప్రశాంత్ కుమార్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: ఏసు ప్రభువు జీవనం అందరికీ ఆదర్శ పాఠ్యమని, తన బోధనల ద్వారా మానవాళిని సన్మార్గం వైపు నడిపించేలా ఏసుక్రీస్తు మార్గ నిర్దేశం చేశారని పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కునప్పరెడ్డి సబ్బారావు తెలిపారు. సోమవారం క్రీరామ్ నగర్ కవనెంట్ చర్చిలో క్రీస్తు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తూనపు రెడ్డి సుబ్బారావు ఆయన సతీమణి వెంకట హైమావతి చేతులు మీదుగా పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు.

సన్మార్గము వైపు నడిపించిన ఏసుక్రీస్తు



జగన్ అరాచకానికి కాత్తి ఏడాదిలో విముక్తి :ఎమ్మెల్యే ఏలూరి

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: మానవాళికి ఏనుష్రభు చూపించిన శాంతి మార్గం అందరికీ ఆచరణీయ మని, సత్యం, సహనం, సేవా మార్గం నేర్పించే క్రిస్మస్ వేడుకలు ప్రజలందరికీ సంతోషాలు కలిగించాలని తెలుగుదేశంపార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే ఏలూరి క్యాంప్ కార్యాలయంలో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో పలు ప్రాంతాలకు చెందిన పార్లమెంటు ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించి ఎమ్మెల్యే ఏలూరికి ఆశీస్సులు అందజేశారు. అనంతరం మార్కూరు విజయనగర్ కాలనీలో శాంతి నిలయం, ఏ ఎస్ సి ఎల్, సెనెంట్ డి ఎడ్యుకేట్స్, దైవ స్వరూపి సహవాసి చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చర్చిలలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఏలూరి మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ సోదర సోదరిమణులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సైమన్తో సమాజంలో మార్పులు సాధ్యమని



ఏను చూపించిన మార్గంలో నడిచినపుడే ప్రశాంతమైన జీవనం సాకార మవుతుందన్నారు. బైబిల్లో ప్రతి పేజీలో ప్రతి వాక్యంలో మనిషి ఎలా జీవించాలనే సమాధానం దానిలో ఉందన్నారు. ప్రతి సంపూర్ణుకు బైబిల్లో సమాధానం ఉందన్నారు. ఈ క్రిస్మస్ వేడుకలు రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో చెరగని చిరునవ్వులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. జగన్ అరాచకానికి కాత్తి సంవత్సరంలో విముక్తి తద్వయంగా, యువత సేవా మార్గంలో నడిచిన పుడే సమాజంలో ప్రశాంతమైన వాతావరణం సాకారమవుతుందని ఎమ్మెల్యే ఏలూరి అభిలాషించారు.

'పీవీఎన్ రావాలి పాలగే మోరాలి' అనే నినాదంతో జోరుగా సాగిన జనీచైతన్య యాత్ర



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఆశీస్సులతో, ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ సూచన మేరకు 12వ డివిజన్ లో డివిజన్ అధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్ కటకం శెట్టి ఆధ్వర్యంలో ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకోవడం లో భాగంగా 70వ రోజు ఒంగోలులోని 12వ డివిజన్ మిరియాలపాలెంలో పర్యటించి ప్రజలతో మమేకమై వారి

సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మహిళలు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తాను అధికారంలోకి వస్తే మా మహిళలకు ఏమి చేస్తారో తెలియజేసిన విధానం మమ్మల్ని బాగా ప్రభావితం చేసిందని, ఇప్పటివరకు నాయకులు మాట్లాడే చెప్పారు కానీ ఆచరణలో చేసింది ఏమీ లేదు అని, కానీ పవన్ కళ్యాణ్ పార్టీ పదవుల్లోనే మహిళలకు అగ్రస్థానం వేసి చూపించారు, అటువంటి నాయకుడికి మా మహిళ లందరూ సమిష్టిగా ఒక అవకాశం ఇచ్చి రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో మేము సైతం భాగస్వాములు అవుతామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శులు చనపతి రాంబాబు, రాయని రమేష్, కళ్యాణ్ ముత్యాల, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పల్ల ప్రమీల, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శి ఆకుపాటి ఉష, వీర మహిళ మాదాసు సాయి నాయుడు, 38వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఆలా నారాయణ, జనసేన నాయకులు చంగళ శెట్టి సుధాకర్, మహేష్ జగతపి, బొమ్మి శెట్టి సుబ్రహ్మణ్యం, నరసింహారావు, అవినాష్ నాయుడు పర్వూరి, ఏలూరి రవీంద్ర, సాయి కొట్ర, ఉంగరాల వాసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అటల్ బీహారీ వాజపేయి జయంతి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ప్రధాన మంత్రి అటల్ బీహారీ వాజపేయి జయంతి సందర్భంగా బిజెపి ఒంగోలు అసెంబ్లీ కన్వీనర్, మామిడిపాలెం శక్తి కేంద్ర ప్రముఖ అయిన వైసి యోగయ్య యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నాల్గవ మండలం మోడల్ టౌన్ లో మరియు హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ జంక్షన్ సొంత శక్తి కేంద్రంలో జండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యోగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ అటల్ బీహారీ వాజపేయి జీవితం తెరిచిన పుస్తకంలాంటిదని స్వతహాగాకవి, అపర మేధావి, దేశములో జాతీయ రహదారుల రూపకర్త. ఈ దేశానికి మూడు సార్లు ప్రధాన మంత్రి గా విలువలతో కూడిన రాజకీయాలను చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి అని, దేశ భద్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రపంచ దేశాలన్ని వ్యతిరేకించినా గాని షాక్రాన్ లో అణువిద్యుత్ కేంద్రాన్ని నెలగొల్పిన గొప్ప దేశభక్తుడు అని కొనియాడుతూ ఒక్క పార్లమెంటు సభ్యుని ఓటు తేడాతో ప్రధాన మంత్రి పదవి నే తృణ ప్రాయంగా త్యాగం చేసిన గొప్ప దేశభక్తుడు అని కొనియాడారు. ఆయన లేని లోటును ఈ రోజు మన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ దేశ ప్రజలకి సేవ చేస్తూ ఆయన రుణాన్ని తీర్చుకుంటున్నారని కొనియాడారు. తదుపరి జిల్లా అధ్యక్షులు శివారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశప్రజలు మాజీ ప్రధాన మంత్రి శ్రీ అటల్ బీహారీ వాజపేయి సేవలను ఎన్నటికీ మర్చిపోలేరు అని కొనియాడారు. ఈ రోజు దేశము ఇంత అభివృద్ధి జరిగింది అంటే ఆయన చేసిన సుపరిపాలన కారణ మని కొనియాడారు. తదుపరి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు ఈ దర మోహనరావు మాట్లాడుతూ వాజపేయి గొప్ప దేశభక్తుడు అని సూర్య చంద్రులు ఉన్నంత కాలం వాజపేయి గుర్తుండిపోతారని కొనియాడారు.

ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బిజెపి ఒంగోలు పార్లమెంట్ కన్వీనర్ సెగ్గము శ్రీనివాసరావు, రెండవ మండల అధ్యక్షులు ఏ.సంజీవ్ కుమార్ యాదవ్, రాయపాటి అజయ్, సీతారామయ్య, ఏ. అనిల్, సి.దామోదర్, కాటా రాధాకృష్ణ మూర్తి, కొర్రా సుధాకర యాదవ్, తిరుమల, సత్యవతి, కృష్ణ వేణి, పూని లక్ష్మి, మధు యాదవ్, మిరియం శ్రీనివాసరావు యాదవ్, దని శెట్టి రాము, గుర్రం సత్యనారాయణ, గుట్టం రంగనాథ్, పెట్ల లూరి ప్రసాదరావు, ఎస్సెంట్, కొండయ్య, కోదేశ్వరరావు, శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడీ, జగన్ ప్రభుత్వాల మనువాదంపై పోరాడాలి మనుస్మృతి దహనం సందర్భంగా దళితనేత నీలం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మోడీ, జగన్ ప్రభుత్వాల మనువాదంపై పోరాడాలని దళితులకు దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు నీలం నాగేంద్రరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం ఒంగోలులో హెచ్ఎంఎం కాలేజీ వద్ద ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మనుస్మృతి దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నీలం నాగేంద్రరావు మాట్లాడుతూ దళితులకు మేనమామ అని చెప్పుకుంటూ ఓట్లు వేయించుకున్న జగన్ 27 దళితుల సంక్షేమ పథకాలకు పంగనామాలు పెట్టారన్నారు. నాలుగున్నర ఏళ్ళపాలనలో ఒక్క రూపాయి సబ్సిడీ రుణం కూడా జగన్ ప్రభుత్వం ఇవ్వలేదన్నారు. దళితులకు మంత్రి పదవులు ఇచ్చినాని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్న జగన్ మంత్రి వర్గంలో దళిత మంత్రులందరూ డమ్మిలేనన్నారు. అగ్రకుల రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలకు ఇచ్చిన ఫ్రాట్ కాల్ దళిత మంత్రులకు, జిల్లా కలెక్టర్ గానీ, పోలీసులు గానీ ఇవ్వకపోవడం జగన్ మనువాద రెడ్డి ఇజానికి నిదర్శనమవుతుంది. దళితులు పోరాడి సాధించుకున్న ఎస్సీ, ఎస్టీ యాక్టు తూట్లు పొడుస్తూ పోలీస్ స్టేషన్ లో స్టేషన్ బెయిల్ ఇస్తూ 41 సిఆర్పిసిని ప్రవేశపెట్టి అగ్రకుల అరాచక రక్షకుడిగా మారి ఆర్ఎస్ఎస్ అజెండా అమలు చేస్తున్న జగన్ మనువాదాన్ని దళితులందరూ గ్రహించాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో మాల, మాదిగల 19 కేసులను రద్దు చేసిన దళితుల ఆరాధ్యదైవం జగన్ 20వ కేసుగా నాలుగున్నరేళ్ళుగా జైలులో మగ్గుతున్న కోడి కత్తి శ్రీమని బెయిల్ కూడా లేకుండా చేయడం జగన్ క్రొస్టియాన్సికి, రెడ్డి మనువాదానికి నిదర్శనమవుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంఘాల నాయకులు కాకుమాను రవి, తానికొండ ఆనంద్, దారా అంజయ్య, పాటిటి శ్రీనివాసరావు, దేవపల్లి రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు దర్శిలో ర్యాలీ
దర్శి మేజర్ న్యూస్: దర్శి నగర పంచాయతీ పరిధిలో గల తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుండి 26 ఉదయం 07.30 గంటలకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు మేరకు అడుదాం ఆంధ్రా కార్యక్రమంలో భాగంగా ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నట్లు కమిషనర్ వై.మహేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే మద్దిశెట్టి వేణుగోపాల్ పాల్గొనటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమమునకు కొన్నిసార్లు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరు కావాలని కమిషనర్ కోరారు.

ఘనంగా క్రిస్మస్ పర్యటన వేడుకలు

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో సోమవారం జరిగిన క్రిస్మస్ పర్యటన వేడుకలను క్రైస్తవ విశ్వాసులు మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో గల ప్రార్థన మందిరాలలో భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. క్రైస్తవులకు అత్యంత ప్రాముఖ్యమైన పర్యటనలలో ఒకటైన క్రిస్మస్ పర్యటనాన్ని మండలంలోని క్రైస్తవ విశ్వాసులు సోమవారం ఉదయాన్నే నూతన వస్త్రములు ధరించి ఆయా ప్రార్థన మందిరాలలో జరిగిన క్రిస్మస్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ కాపరులు ప్రసంగిస్తూ ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు వారు పరలోక సింహాసనాన్ని వదిలివేసి కన్యక మరియ గర్భంలో పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా మానవ శరీరాకారంలో భూలోకంలో జన్మించారని తెలిపారు. కన్యక మరియ గర్భములో ఏనుక్రీస్తుకు చోటు ఇచ్చినట్లు మనము కూడా మన హృదయాలలో ఏనుక్రీస్తుకు చోటు ఇచ్చినట్లయితే అదే నిజమైన క్రిస్మస్ పర్యటన అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వాసులు అలవించిన క్రిస్మస్ జననం పాటలు సంఘస్థులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. మండలంలోని పసుకుదురు కృపా మైని ప్రార్థన మందిరంలో బ్రదర్ కేసి కోదేశ్వరరావు క్రిస్మస్ సందేశాన్ని అందించారు. టంగుటూరు లోని బెరాకా ప్రార్థన మందిరం, న్యూ లైఫ్ ప్రార్థనా మందిరం, క్రీస్తు సంఘం, అనంతవరంలోని ఇమ్మాన్యులు ప్రార్థన మందిరం, మండలంలోని పలు గ్రామాలలో గల ప్రార్థన మందిరాలలో క్రిస్మస్ పర్యటన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.



రైతులకు సబ్సిడీ మినుముల పంపిణీ



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: అక్కయపాలెం రైతు భరోసా కేంద్రం నందు రెండు రోజులుగా సబ్సిడీ మినుముల పంపిణీ కార్యక్రమంలో అక్కయ పాలెం గ్రామంలో 76మంది రైతులకు 11క్యంటాలు, చల్లారెడ్డిపాలెం గ్రామంలో 10 మంది రైతులకు 3 క్యంటాలు, కొత్తపేట గ్రామంలో 32 మంది రైతులకు 6 క్యంటాలు, పాపాయిపాలెం గ్రామంలో 56 మంది రైతులకు 8 క్యంటాలు మొత్తముగా వేటపాలెం మండలం నందు మిచెంగ్ తుఫాన్ కి నష్టపోయిన రైతులకు 80% రాయితీలో 174 మంది రైతులకు 28 క్యంటాలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని ఇంకా విత్తన సప్లయ హారం జాబితాలో ఉన్న రైతులు ఎవరైనా తీసుకోవాల్సిన వారు ఉంటే అక్కయ పాలెం రైతు భరోసా కేంద్రంలో సంప్రదించి తీసుకోగలరని, మొత్తముగా మండలానికి 37 క్యంటాలు మినుములు విభివెన్ -8 రకము మరియు వేరుశనగ 150 క్యంటాలు కే -6 రకము ఇవ్వడం జరిగినదని మండల వ్యవసాయ అధికారి బి. కాశీ విశ్వనాథ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం విలేజ్ అగ్రికల్ అసిస్టెంట్స్ స్వాతి, రామారావు, వినయ్, శివనాగబాబు పాల్గొన్నారు. వచ్చిన రైతు సోదరులకు క్రిస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

పండుగ రోజు కొనసాగిన అంగన్వాడీల ఆందోళనలు



దర్శి మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీలను పండగ పూట కూడా పోరాటం చేసే పరిస్థితిని తీసుకు వచ్చిన జగన్ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెబుతామని బిసిడిఎస్ దర్శి ప్రాజెక్ట్ నాయకులు ఏ. తిరుపతమ్మ అన్నారు. అంగన్వాడీల నిరవధిక సమ్మె 14 వ రోజు దరిశి బి.సి.డి.ఎస్ ప్రాజెక్టు వద్ద రిలే నిరాహార దీక్షలను 3వ రోజు అంగన్వాడీ నాయకురాలు బి.అచ్చమాంబ, అజిత, ఉమాదేవి, నర్సమ్మ, రాములమ్మలు దీక్షాపరులకు పూలమాలలు వేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతమ్మ మాట్లాడుతూ గత 14 రోజులుగా సమ్మె చేస్తూ, క్రిస్మస్ పండుగ రోజు కూడా భర్త, పిల్లలను, తల్లి, తండ్రి కుటుంబాలను వదలి పన్నులతో రోడ్డున పడాల్సిన పరిస్థితిని వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిందని, అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్ లను పరిష్కరించే వరకు సమ్మె ఎన్ని అటంకాలు వచ్చిన చేస్తామని హెచ్చరించారు. అంగన్వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని కోరారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెంచకపోతే ఎలా జీవించాలని ప్రశ్నించారు. సమస్యలు పరిష్కారం చేసేదాకా సమ్మెను కొనసాగిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు చైతన్యభారతి, ప్రశాంతి, వెంకటసర్వమ్మ, పాతిమా, సుబ్బలక్ష్మి, జయమ్మ, సుబ్బారావు, టి.రంగారావు, సందు వెంకటేశ్వరరావు, ఈమని నాగేశ్వరరావు, టి.రంగనాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాహితీ రుద్రమ లక్ష్మీకాంతమ్మ



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్ర కవయిత్రుల చరిత్ర గ్రంథస్తం చేసి, తెలుగు సాహిత్య చరిత్రలో సుస్థిర స్థానం సంపాదించారు డాక్టర్ ఊటుకూరి లక్ష్మీకాంతమ్మ. సంస్కృతాంధ్ర భాషలలో దిద్దిన ఆమె మొత్తం 18 పుస్తకాలు రచించారు. ప్రపంచ వ్యాప్త ప్రావీణ్యానికి ఆమె సాహితీ రుద్రమ బిరుదును అందుకున్నారు. కేరళ ప్రభుత్వం ప్రచురించిన ప్రపంచ సాహిత్య చరిత్రలో ఆమె రచనలకు స్థానం దక్కింది. స్వాతంత్రోద్యమం లోనూ, ఆంధ్రోద్యమంలోనూ చురుకైన పాత్ర పోషించారు. ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం నుండి కళా ప్రపూర్ణ పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఆమె రచనలపై పరిశోధనలు చేసి పలువురు పిహెచ్ డి పట్టాలు పొందారు. లక్ష్మీకాంతమ్మ జయంతి సందర్భంగా సోమవారం ఫోరం ఫర్ బెటర్ బాపట్ల అధ్యక్షులలో టౌన్ హాల్లోని ఆమె విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోరం కార్యదర్శి డాక్టర్ పి సి సాయిబాబు, న్యూస్పేపర్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కార్యకర్తల సమస్యలను పరిష్కరించాలి: బీమా లీలా కృష్ణ



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: సమాజంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తల సేవలు అమాల్మ్యమైనవని బాపట్ల బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బీమా లీలాకృష్ణ అన్నారు. బాపట్ల పట్టణం సిడిపిఐ కార్యాలయం ముందు 14 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తల నిరసన కార్యక్రమాలలో బాపట్ల బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బీమా లీలా కృష్ణ సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బీమా లీలా కృష్ణ మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు తమ సమస్యలపై పోరాటం చేస్తుంటే ప్రభుత్వ పాలకులు పట్టించుకోకపోవడం శోచనీయమన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వాధికారులు అంగన్వాడీ కార్యకర్తల సమస్యలను పరిష్కరించి సమ్మెలను విరమింపజేయించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాదులు కొనస వీరశేఖరరావు, ఊట్ల రామారావు, సిబిటి యు నాయకులు మజుందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళానైతమ్మ

క్రీస్తును ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



నగరం, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకు మహిళానైతమ్మ క్రీస్తును ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకుని దేవుని ఆరాధిస్తే ప్రతి రోజూ క్రీస్తు పండుగేనని, యేసుక్రీస్తు సర్వలోకాన్ని రక్షించేందుకు రాజుగా పుట్టాడని మండల పరిధిలోని ఆయా చర్చిల్లో పలువురు పాస్టర్లు తమ సందేశంలో తెలిపారు. సోమవారం క్రీస్తు పండుగ పర్యదినాన్ని పురస్కరించుకుని స్థానిక మండలంలోని ఆయా చర్చిల్లో క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారు రూమునే పురవీధుల్లో కొవ్వొత్తులతో ప్రదర్శనగావించి, క్రీస్తు ప్రభువుని స్తుతించారు. నగరం, ఈడుపల్లి, పూడిపాడి, సిరిపూడి, పెదమట్లపూడి, పెదపల్లి, చినమట్లపూడి, బెల్లంవారిపాలెం, బోరమాదిగపల్లి, ధూళిపూడి, వెనిగళ్ళవారిపాలెం, పెద్దవరం, సజ్జావారిపాలెం, ఉల్లిపాలెం, మంత్రిపాలెం, అల్లపల్లె తదితర గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో పాస్టర్లు క్రీస్తు సందేశాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మండల,నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఎంపాచ్పిఎస్ ను బలోపేతం చేయాలి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మండల స్థాయిలో,నియోజకవర్గ స్థాయి లో ఎంపాచ్ పి ఎస్ ను బలోపేతంచేయాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఫరూక్ ముఖ్మిలుపు నిచ్చారు. మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలు ఎంపాచ్ పి ఎస్ కమిటీ సభ్యులు సోమవారం జనాబ్ ఫరూక్ ముఖ్మిని భట్టిప్రోలు మైనార్టీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల స్థాయి లో ఎంపాచ్ పి ఎస్ ను బలోపేతం చేస్తూ,కుల మతాలకు అతీతంగా సేవా కార్యక్రమాలను చేస్తున్న కమిటీ సభ్యులకు అభినందనలు తెలిపారు.భవిష్యత్తులో కూడా మైనారిటీలకు జరుగుతున్న అన్యాయాలపై,మైనార్టీలకు చట్టబద్ధంగా రావాల్సిన హక్కులపై పోరాటం



చేస్తూనే,కుల,మతాలకు అతీతంగా సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ సోదర భావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని,ప్రజల మన్ననలు పొందాలని కమిటీ వారికి సూచించారు. పార్టీలకు అతీతంగా ముస్లిం మైనారిటీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై,వారికి రావాల్సిన హక్కులను వివరించి వారిలో చైతన్యం

- జనాబ్ ఫరూక్ ముఖ్మి

పాచ్ పి ఎస్ (మైనారిటీ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి)అని,ఈ వేదిక తో కలిసి హక్కుల కోసం శాంతియుతంగా, అన్యాయాలపై చట్టబద్ధంగా పోరాటం చేయడానికి ముందుకు రావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.ముస్లిం సమాజానికి వివరించి సభ్యులుగా చేరిన వారికి గుర్తింపు కార్డులు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భట్టిప్రోలు మండల ఎంపాచ్ పి యస్ అధ్యక్షుడు ఇస్మాయిల్ బేగ్,ఉపాధ్యక్షులు ఇర్షాన్ బేగ్,ఎం.డి.సాహెల్,బ్రెజర్ బషీర్ ఖాన్, సంయుక్త కార్యదర్శులు కరీముల్లా, సమీర్ లతో పాటు సభ్యులు ఇర్షాన్ ఖాన్,హుసేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీస్తుజననం దివ్యసందేశం, మానవాళికి శుభ సమయం: విన్నకోట సురేష్

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తు పర్యదినాన్ని పురస్కరించుకొని బాపట్ల పట్టణంలో ఉన్న 100 చర్చులకు అఖండ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు విన్నకోట సురేష్ 100 అరటి గెలలను పంపిణీ చేశారు. వెంగళ విహార్ చర్చిలో నిర్వహించిన క్రీస్తు వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఒక సామాన్యుడిగానే సాటి మనిషికి సేవచేసి, కష్టాల్లో అక్కను చేర్చుకుని.. సమాజసేవకు ఎలాంటి అధికారాలు అవసరం లేదని నిరూపించిన మానవతామూర్తి క్రీస్తు. సహనం, క్షమాగుణాలు ఎంత గొప్పవో చెప్పేందుకు తన రక్తం చిందించిన క్రీస్తు జన్మదినం పవిత్రమని అయినా కొనియాడారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బీ కరుణామయుడు లోక కర్మకుడుగా దివి నుంచి భువికి వచ్చిన శుభ సందర్భమే క్రీస్తు పండుగ అని అన్నారు.ఎను క్రీస్తు ఆగమనమే ఒక దివ్య సందేశమని, విశ్వమానవ హితానికి శుభ సమయమని అన్నారు. క్రైస్తవ సోదర, సోదరి మణులకు “క్రీస్తు” శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏను క్రీస్తు ప్రపంచ శాంతి సందేశాన్ని అందించిన మహోన్నతుడని, ప్రజలంతా సన్మార్గంలో నడచి సంతృప్తిగా జీవించాలని చెప్పారని, లోక



రక్షకుడైన ఏనుక్రీస్తు విశ్వమానవాళి శ్రేయస్సును కాంక్షించారు. సర్వమానవ సమానత్వం, శాంతి, సహనం, ప్రేమ కలిగి ఉండాలని, నిస్వహాయులపై కరుణ చూపాలని క్రీస్తు శతాబ్దాల క్రీతమే ప్రబోధించారని గుర్తుచేశారు. ఈ భూమి మీద పుట్టిన మనుషులందరిలో దైవత్వం వుంటుందని, తోటివారి పట్ల ప్రేమాస్పదంగా ప్రవర్తించిన ప్రతిఒక్కరూ దైవసమానులేనని క్రీస్తు ప్రపంచానికి చాటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖండ ఫౌండేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వంగపాటి శివ, ఫౌండేషన్ సభ్యులు రాజోలు రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెదుల చెరువులో వెలిగండ్ల మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని వెదుళ్ళ చెరువుగ్రామంలో ఘనంగా క్రీస్తు వేడుకలు నిర్వహించారు ఆ వేడుకల్లో గ్రామస్తులందరూ భక్తిశ్రద్ధలతోటి ప్రార్థనలు చేయటం జరిగింది మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కనిగిరి నియోజకవర్గం ఎంపిఎస్ నాయకులు జెపి రాజ్ మాదిగ గౌరవనీయులు మాన్యశ్రీ మండకృష్ణ మాదిగ తరపున క్రైస్తవులందరికీ క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

తుమ్మల సీతారామమూర్తి 122వ, ఊటుకూరి లక్ష్మీకాంతమ్మ 106వ జయంతి సభ

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: సాహితీ రుద్రమ ఊటుకూరి లక్ష్మీకాంతమ్మ బాపట్ల వాస్తవ్యులు కావటం అభినందన తీక్నన తుమ్మల సీతారామమూర్తి బాపట్ల సమీప గ్రామమైన అప్పికల్ల వాస్తవ్యులు కావటం బాపట్లకు గర్వ కారణమని ప్రజాపతి వైద్య విద్వాన్ డాక్టర్ ఎస్ శ్రీనివాస్ కొనియాడారు. సాహితీ భారతి అధ్యక్షులలో జరిగిన తుమ్మల సీతారామమూర్తి 122వ జయంతి మరియు ఊటుకూరి లక్ష్మీకాంతమ్మ 106వ జయంతి సభకు శ్రీనివాస్ అధ్యక్షత వహించారు తెలుగు స్త్రీవాద కవయిత్రులలో ఊటుకూరి లక్ష్మీకాంతమ్మ ప్రముఖులని వారు స్త్రీవాదంతో కూడిన స్త్రీలే రాసిన కథలతో కథామందారం అనే తొలి కథా సంకలనాన్ని ప్రచురించారున్నారు. సభకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రావుారి సరసింహ వర్మ మాట్లాడుతూ ఊటుకూరి లక్ష్మీకాం



తమ్మ కళా ప్రపూర్ణ , డాక్టర్ ,ఆంధ్ర సరస్వతి, ఆంధ్ర విద్యు కుమారి తదితర బిరుదులతో సన్మానింపబడ్డారన్నారు. వారు ఆంధ్ర కవయిత్రులు ,శ్రీ కన్యకా సుప్రభాతం, హంస విజయం ,జాతివిత, నా తెలుగు

మాంచాల ,సాహితీ రుద్రమ వంటి గ్రంథాలు రచించారన్నారు. మరి మాల్వాద్రి రావు మాట్లాడుతూ తెలుగులెంక , అభినవ తీక్నన గా ప్రసిద్ధి చెందిన తుమ్మల సీతారామమూర్తి బాపట్ల జిల్లాలోని కావూరు గ్రామంలో జన్మించారని అప్పికల్లలో స్థిరపడ్డారన్నారు. వారు మహాత్మా గాంధీ ఆస్థాన కవిగా ప్రశంసించబడ్డారన్నారు .వారు గాంధీ గానము, రాష్ట్ర గానము, ఉదయ గానము, ధర్మ జ్యోతి, పెదకాపు ,ఆత్మార్పణం, భజగవిందం వంటి గ్రంథాలు రచించారని అన్నారు . ఈ సభలో ఆదం షఫీ,ఎన్ కృష్ణ, ఎం జాకబ్, కస్తూరి శ్రీనివాసరావు, పువ్వాడ వెంకటేశ్వర్లు, బొడ్డుపల్లి శ్రీరామచంద్రమూర్తి తదితరులు ఊటుకూరి లక్ష్మీకాంతమ్మ, తుమ్మల సీతారామమూర్తి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.

క్రీస్తునైనా సంక్రాంతియైనా తగ్గేదేలే అంటున్న అంగన్వాడీలు

బాపట్ల టౌన్,మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల ఐసీడిఎస్ కేంద్రం ఎదుట సిబిటియు అధ్యక్షులలో నిరసన తెలియజేస్తున్న అంగన్వాడీలు తమకు ఇచ్చే వేతనం చాలక పస్తులు ఉండాలి వస్తాందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. సమాన పనికి సమాన వేతనం చెల్లించాలన్న సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలను అమలుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడి కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం కన్నా ఎక్కువ జీతం, గ్రాటుట్ల ఇస్తాంటూ సమ్మెలికి అందుకుభిన్నంగా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటన్నారు. ఇప్పటికైనా తీరు మార్చుకుని వేతన పెంపు,గ్రాటుట్ల



విషయంలో సానుకూల నిర్ణయంతీసుకోవాలని కోరారు. ఎన్ని బెదిరింపు చర్యలకుడిగినా భయపడేది లేదని, ఉద్యమం మరింతఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.పేద వర్గాలకు చెందిన అంగన్వాడి అక్కచెల్లమ్మలకు అధికారం

లోకి వచ్చాక అండగా ఉంటాంటూ ఎనలేని ఆప్యాయత ప్రదర్శించిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ తాను స్వయంగా ఇచ్చిన హామీలు గుర్తుచెప్పుకోవాలని అంగన్వాడి సిబ్బంది కోరారు. సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూసమ్మెలోకి వెళ్ళిన

అంగన్వాడి కార్యకర్తలు,సహాయకులు జిల్లా వ్యాప్తంగా తెలియజేస్తున్ననిరసనలు సోమవారంతో 14వ రోజుకుచేరుకున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి ఇచ్చినహామీలు మరిచి రాబోయే ఎన్నికల్లో తన అధికారం చేజార్చుకునే దుస్థితి కొని తెచ్చుకుంటున్నారని హెచ్చరించారు. ఆయన ఎంతో పవిత్రంగా భావించే క్రీస్తు పండుగ సందర్భంగా నైనా తమ న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను ఆమోదిస్తారు అని ఎదురు చూసాం. ఇక తగ్గేదేలే క్రీస్తుపని పండగ అయిన, సంక్రాంతి పండగ అయినా, ఆదివారం అయినా, మంగళవారం అయినా ఉద్యమ బాట వీడేది లేదని స్పష్టం చేశారు.

టిడిపిలో చేరిన విశ్వబ్రాహ్మణ సోషల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రేపల్లె నియోజకవర్గంలోని విశ్వబ్రాహ్మణ సోషల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఆదివారం స్థానిక శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరా రు వీరికి అనగాని పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు పార్టీలోకి చేరిన వారిలో ప్రెసిడెంట్ వాడపల్లి ప్రసాద్ రావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ అలమండ సత్యనారాయణ, రావూరి చంద్రశేఖరచారి, జనరల్ సెక్రటరీ మాచర్ల ఫణికుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీ మునిపల్లి నాగరాజు, జానక్యుష్ట, దేవరపల్లి గురు బ్రహ్మశ్రీరావు, కోసూరి శివకుమార్ మరొకొంతమంది తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం రాజధాని లేని ప్రభుత్వంగా రాష్ట్రాన్ని మార్చి నిరుద్యోగులను మోసం చేసిందని వారు ఆరోపించారు. రానున్న ఎన్నికలలో విజన్ కలిగిన చంద్రబాబు నాయు డు ను ముఖ్యమంత్రిగా ఎంపిక చేసుకొని రాష్ట్రాన్ని అభి వృద్ధి చేసుకోవాలనే దృఢ సంకల్పంతోనే తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పంత్తాన్ని మురళీధరరావు, తాత ఏడుకొండలు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కెజిబివి విద్యార్థినులకు పదవతరగతి నమూనా ప్రశ్నపత్రాలు పంపిణీ



సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: యుటిఎఫ్ అధ్యక్షుల దాతల సహకారంతో ప్రచురించిన పదవ తరగతి నమూనా ప్రశ్నపత్రాలు సోమవారం స్థానిక కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో పదవతరగతి విద్యార్థినులకు యుటి ఎఫ్ నాయకులు, కెజిబివి సిబ్బంది అందజేశారు. ఈసం దర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు భయాం దో శన లేకుండా సులభతరంగా పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావడా నికి నమూనా ప్రశ్నపత్రాలు ఉపయోగప డతా యని విద్యార్థినులు జాగ్రత్తగా అర్థం చేసుకుని మం చి ఫలితా లు సాధించడానికి కృషిచేయాలని అన్నా రు. ఈసం దర్భంగా కెజిబివిలో 34మంది పదవతరగతి విద్యా ర్థినులకు నమూనా ప్రశ్నపత్రాలు అందజేశారు. ఈకార్య క్రమంలో యుటిఎఫ్ నాయకులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్రిస్టన్ కు పేదలకు నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ చేసిన సూర్యశ్రీ ట్రస్ట్



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: లోకానికీ ప్రేమ సందేశమే క్రీస్టన్ పండుగ అంత రాధ్రమని సూర్య శ్రీ దివ్యాంగుల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సెక్రటరీ షేక్ సర్దార్ భాషా అన్నారు. ప్రపంచం అంతటికీ లోక రక్షకుడు ఏసుక్రీస్తుని, ఆయన ప్రేమ, దయ, శాంతి, కరుణ సందేశాన్ని లోకానికీ అందించారన్నారు. ఏను ప్రభువు చెప్పినట్లు సమాజంలో శాంతి, సహనంతో మానవులు మెలగాలని పిలుపునిచ్చారు. సూర్య శ్రీ దివంగుల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో ఈ క్రీస్టన్ పండుగ సందర్భంగా నిరుపే దలకు దాతల సహకారంతో ఒక్కొక్కరికి 500 నగదు తో పాటు బియ్యము నిత్యవసర వస్తువులు పదిమం ది పేదవారికి పంపిణీ చేశారు. జనసేన నాయకులు శ్రీనివా సరావు మాట్లాడుతూ పేదలు కూడా పండగ చేసు కోవాలని మానవత్వంతో సూర్య శ్రీ ట్రస్టు సెక్రటరీ సర్దార్ భాష నిజమైన పేదలను గుర్తించి వారి ఇళ్లకే వెళ్లి నిత్య వసర వస్తువులు అందించి వాళ్ళ కళ్ళల్లో ఆనందం చూశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్బారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి వేడుకలు



సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: భారత మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి వేడుకలను సోమవారం సిఎస్ పురం శివాలయంలో మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు ఇండ్ల వెంకట సత్యం అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈసం దర్భంగా వాజ్ పేయి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పలువురు మాట్లాడుతూ దేశంలో నడుల అనుసంధానం జాతీయ రహదారుల అనుసంధానం చేసి మారు మూల ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కృషిచేసిన మహోన్నత వ్యక్తి స్వర్ణయ అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి అని దేశాన్ని అన్నిరం గాల్లో అభివృద్ధి చేసి ప్రపంచస్థాయి గుర్తింపు తీసుకువచ్చిన ఘనత వాజ్ పే యికి దక్కుతుందని తెలుపుతూ ఆయన సేవలను కొనియాడారు.

ఈకార్యక్రమంలో పలువురు బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులర్పించేను మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులర్పించేను గిద్దలూరు మేజర్ న్యూస్ భారతీయ జనతా పార్టీ గిద్దలూరు నియోజకవర్గముండ్లపాడు రూరల్ ఆఫీస్ నందు కాకనూరి తిరుపాల్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో 25-12-2023 వతేదిన మాజీ ప్రధాని వాచ్ పాయ్ గారి జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూ రు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ గుమ్మా రాముడు యాదవ్

రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి పిడతల రమేష్ రెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జేవి నారాయణ జిల్లాపేసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి మట్టి మల్ల పుల్లయ్య ఓబీసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి దూడేకుల బాదుల్లా ఓబీసీ మోర్చా ఉపాధ్యక్షుడు కంచర్ల ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్ ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి సున్న వీర చక్రం సీనియర్ నాయకుడు మారుతి ప్రసాద్ బిజెపిఎం చరణ్ పాలయ్య గోపాల్ రెడ్డి శ్రీనివాసులు అంకిరెడ్డి కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొనడం జరిగింది. **వాజ్ పేయి పాలనలోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు** నగరం, మేజర్ న్యూస్: దేశంలో ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు భారత రత్న అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి పాలనలో ప్రవేశపెట్టారని, వాటిలో భాగమే డ్యాక్టా

కంకటపాలెం పోలీస్ ఠాణ్ణి తల్లి గుడిలో చోరీ



బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల మండలం కంకటపాలెం గ్రామంలోని పోలీస్ ఠాణ్ణి దేవస్థానంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు తాళాలు పగలగొట్టి చోరీ చేశారు. దేవస్థానంలోని హుండీ తో పాటు అమ్మవారి బంగారు, వెండి ఆభరణాలు దొంగతనానికి గురి అయినట్లు ఆలయ పూజారి బాపట్ల శేషగిరిరావు తెలిపారు. సోమవారం వెకువజామున ఆలయం తెరవడానికి వచ్చిన పూజారి కి తాళాలు పగలగొట్టి ఉండటం తో గ్రామ పెద్దలకు సమాచారం ఇచ్చారు. గ్రామ పెద్దలతో కలిసి

పూజారి ఆలయం లోపలికి ప్రవేశించి దొంగతనానికి గురి అయిన వాటిని గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఆలయంలో అమ్మవారి చీరలు అమ్మగా వచ్చిన 15000 రూపాయలు కూడా హుండీలోనే వేశామని పూజారి చెబుతున్నారు. అమ్మవారి బంగారు కాసుల పేరుతో పాటు కళ్ళు, చెవులు మిగిలిన ఆభరణాలు, ఛటారితో సహా అపహరణ కు గురయ్యాయన్నారు. మమారు పది లక్షల రూపాయలకు పైగా ఆభరణాల విలువ ఉంటుంది తెలియజేశారు.

14వ రోజుకు చేరిన అంగన్వాడీల సమ్మె



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీల సమ్మె శిబిరం లో క్రీస్టన్ పర్వదినం సందర్భంగా క్రీస్టన్ కేక్ కట్ చేశారు. సమ్మె శిబిరంలో క్రీస్టమ్ కేక్ కట్ చేసి ముఖ్య మంత్రి మనస మార్చి అంగన్వాడీల సమస్యలు త్వరగా పరిష్కారం అయ్యోవిధంగా చేయాలని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు కోరుకున్నారు. సోమవారం దీక్షా శిబిరంలో సీబిటియూ నాయకులు జి సుధాకర్, మురుగుడు సత్యనారాయణ లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కుటుంబంతో కలిసి సంతోషం గా క్రీస్టన్ వేడుకలు జరుపుకుం టున్నారని, కానీ రాష్ట్రంలో లక్ష మందికి పైగా ఉన్న అంగన్వాడీలు 14రోజులు గా వేతనాల

కోసం రోడ్డు పైకి వచ్చి సమ్మె చేస్తుంటే కనీస స్పందన లేక పాపటం బాధాకర మన్నారు. నా అక్క చెల్లమ్మ లని మాట్లాడే జగనన్న అంగన్వాడీ మహిళల కు కష్టం వస్తే జగనన్న పట్టించు కోడా అని ప్రశ్నిశీ% చారు. అంగన్వాడీలు పండగలు పక్కన పెట్టి సమ్మె కొన సాగిస్తున్నారని, నిత్యావసర ధరలు అనేక రెట్లు పెరిగిన నేపథ్యంలో వారి న్యాయ మైన డిమాండ్స్ ప్రభుత్వం పరిష్కారం చేసే వరకు ఆందోళన కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విపి అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు, మండల పరిధిలోని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, ఆయా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో ఘనంగా క్రీస్టమ్ వేడుకలు



సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: యేసుప్రభువు పుట్టినరోజు సందర్భంగా క్రైస్తవ సోదరులు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకునే క్రీస్టమ్ పండుగను సోమవారం మండలంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈసందర్భంగా మండలంలోని సిఎస్ పురం, డిజిపేట, మిట్టపాలెం, అరివేముల, గణేశునిపల్లె, చెన్నపునాయునిపల్లె, ఉప్పలపాడు, ఆనికాల్పల్లె, నల్లమడుగుల, సి.నాగులవరం సహా ఇతర గ్రామాల్లో చర్చిలను రకరకాల రంగుల విద్యుద్దిపాలితో అలంకరణ చేశారు. క్రీస్టమ్ సందర్భంగా ఆదివారం అర్ధరాత్రి నుండి చర్చిలలో క్రైస్తవ సోదరులు ఆయా గ్రామాల్లోని చర్చిలకు వెళ్లి ప్రార్థనలు చేసి అత్యంత వైభవంగా ఆనందోత్సాహాలతో సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. అదేవిధంగా క్రీస్తుప్రభువు సూచించిన సన్మార్గంలో ప్రతిఒక్కరూ పయనించి ప్రభువు ఆశీస్సులు పొందాలని ప్రతిఒక్కరి మీద ప్రేమ దయ కరుణ చూపించాలని యేసుక్రీస్తు దీవెనలు ఆశీర్వాదాలు పొందాలని మతపెద్దలు ప్రార్థనలు చేసి క్రైస్తవ సోదరులుకు సూచించారు. క్రీస్టన్ సందర్భంగా మండలంలో పలుగ్రామాల్లో సందడి నెలకొన్నది.

క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న వైసిపి ఇంచార్జ్ హనిమిరెడ్డి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి పట్టణం మరియు కలవకూరు లో సోమవారం జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో వైఎస్ఆర్పి అద్దంకి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పానెం హనిమిరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. మండలంలోని



కలవకూరు కావేనెంట్ చర్చి నందు జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు వచ్చిన ఆయన ముందుగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ మరియు మహానేత వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. 300 మంది మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని ససుమర్చిపాలెం లో జరిగిన



వేడుకలకు హాజరైన ఆయన ముందుగా ఆయన ముందుగా డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం తెలుగు బాప్టిస్ట్ చర్చి నందు జరిగిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాలలో అద్దంకి పట్టణ మరియు మండల పార్టీ కన్వీనర్లు కాకాని రాధాకృష్ణమూర్తి, గుజ్జల జగన్నాథ్ రెడ్డి, కోట శ్రీనివాస్ కుమార్, అవిశన ప్రభాకర్ రెడ్డి, గూడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, పద్మిని, భువనేశ్వరి, రవికుమార్, బాల వీరయ్య, సురేష్, జబ్బర్, సుధీర్, గుంజి కోటేశ్వరరావు, గుంటూరు మాధవరావు, పూసూరి నరేంద్ర, శ్రీనివాసచారి, తదితరులున్నారు.

క్రీడా స్కూల్ని పెంపొందించడమే లక్ష్యం : హనిమిరెడ్డి

నేడు ఆడుదాం ఆంధ్ర ప్రారంభం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: గ్రామస్థాయి నుంచి క్రీడా స్కూల్ని పెంపొందించడమే లక్ష్యం అని వైఎస్ఆర్పి అద్దంకి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పానెం హనిమిరెడ్డి అన్నారు. స్థానిక ఆర్ అండ్ బి బంగ్లా వద్ద విలేజ్ లుల సమావేశం సోమవారం సాయంత్రం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం మండలంలోని తిమ్మయపాలెం జిల్లా



పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం ప్రారంభం కానున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఈనెల 27వ తేదీ న సచివాలయ స్థాయిలో ప్రారంభమయ్యే ఈ కార్యక్రమం 2024 ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ వరకు మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహించబడతాయన్నారు. ఈ నెల 27వ తేదీన కబడ్డీ, 28న వాలీబాల్, 29వ తేదీ కోకో, 3వ తేదీ బ్యాడ్మింటన్, జనవరి రెండో తేదీన క్రీకెట్ పోటీలు నిర్వహించబడతాయన్నారు. సచివాలయ స్థాయిలో ఎంపిక కాబడిన క్రీడాకారులను జనవరి 10వ తేదీ నుంచి 23వ తేదీ వరకు మండల స్థాయిలోనూ, 24వ తేదీ నుంచి 30వ తేదీ వరకు నియోజకవర్గం స్థాయిలోనూ, జనవరి 31 నుంచి ఫిబ్రవరి 5వ తేదీ వరకు జిల్లా స్థాయిలోనూ, ఆరవ తేదీ నుంచి 10వ తేదీ వరకు రాష్ట్రస్థాయిలోని పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆసక్తి గల క్రీడాకారులు ఇప్పటికే రిజిస్ట్రేషన్లు చేసుకోవడం పూర్తయిందని తెలిపారు. అద్దంకి పురపాలక సంఘం పరిధిలో 2864 మంది, మండల పరిధిలో 3510 మంది చొప్పున మొత్తం 6374 మంది క్రీడాకారులు ఆన్లైన్ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారని వెల్లడించారు. మంగళవారం ఉదయం 9 గంటలకు తిమ్మయపాలెం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ప్రారంభమయ్యే ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమానికి తహనిల్దార్ సుబ్బారెడ్డి, ఎంపీడివీ దేవసేన కుమారి హాజరవుతారని తెలిపారు.

క్రీస్తు జననం మానవాళికి శుభ సమయం

అద్దంకి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: మానవాళికి సహనం, క్షమాగుణాలు ఎంత గొప్పవో చెప్పేందుకు తన రక్తం చిందించిన క్రీస్తు జన్మదినం పవిత్రమని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండలంలోని జాగర్లమూడివారిపాలెం చర్చిలో నిర్వహించిన క్రిస్మస్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ పాల్గొన్నారు. ముందుగా క్రిస్మస్ కేకును కట్ చేసి పాస్టర్లకు, ప్రజలకు తినిపించారు. అనంతరం ప్రపంచ శాంతి కోసం దైవ సేవకులు ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ మాట్లాడుతూ కరుణామయుడు లోక రక్షకుడుగా దివి నుంచి భువికి వచ్చిన శుభ సందర్భమే క్రిస్మస్ పండుగ అని అన్నారు. ఏను క్రీస్తు ఆగమనమే ఒక దివ్య సందేశమని, విశ్వమానవ హితానికి శుభ సమయమని అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని క్రైస్తవ సోదర,సోదరి మణులకు “క్రిస్మస్” శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏను క్రీస్తు ప్రపంచ శాంతి సందేశాన్ని అందించిన మహోన్నతుడని, ప్రజలంతా సన్మార్గంలో నడచి సంతృప్తిగా జీవించాలని చెప్పారని,లోక రక్షకుడుకైన ఏనుక్రీస్తు విశ్వమానవాళి శ్రేయస్సును కాంక్షించారని. సర్వమానవ సమానత్వం,శాంతి, సహనం,ప్రేమ

కలిగి ఉండాలని, నిస్వహాయులపై కరుణ చూపాలని క్రీస్తు శతాబ్దాల క్రితమే ప్రబోధించారని గుర్తుచేశారు. తెదేపా హయాంలో క్రైస్తవ సంక్షేమం కోసం అనేక కార్యక్రమాలు అమలు చేసినందుని గుర్తుచేశారు. కుటుంబిషన్ల పంపిణీ, క్రిస్మస్ కానుకలు,చర్చిల నిర్మాణం-మరమ్మతులకు నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని చెప్పారు. ప్రతి పేదవాడు క్రిస్మస్ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకునేలా ‘చంద్రన్న క్రిస్మస్ కానుక.అంతేగాక పవిత్ర జెరుసలేం యాత్రకు ప్రభుత్వం ఆర్థిక సహకారం అందించడం జరిగిందని తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో రాష్ట్రంలో క్రైస్టియన్ల సృశాన వాటికలకోసం నిధులు కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. చంద్రన్న పెళ్లి కానుక కింద క్రైస్తవ నవ వధువులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.50 వేలు, విదేశీ విద్య కోసం వెళ్లే విద్యార్థులకు విద్యోగ్యుతి కింద రూ. 15 లక్షల ఆర్థిక సహాయం తెదేపా ప్రభుత్వం అందించడం జరిగిందని, నేడు డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ పేరు తొలగించి జగన్ రెడ్డి తన పేరు పెట్టుకున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంఘ పెద్దలు, తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు కర్ర వెంకట సుబ్బారావు, కుక్క పల్లి ఏడుకొండలు, స్వామి, గరిమిడి జగన్నాథరావు, తెలగ తోటి రాధాకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరస్మరణీయుడు ‘డాక్టరు.యం.వి.ఎల్’

జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ చీమకుర్తిలో డాక్టరు.యం.వి.ఎల్.కు ఘననివాళులు

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చిరస్మరణీయుడు డాక్టరు.యం.వి.ఎల్.నరశింహారావు అని, ఆయన పేరుతో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించటం అభినందనీయుమని జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టరు.బూచేపల్లి శివప్రసాదు రెడ్డి కొనియాడారు. సోమవారం చీమకుర్తి లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో డాక్టరు.జవహర్ హాస్పిటల్ ప్రాంగణంలో స్వర్ణీయ డాక్టరు.యం.వి.ఎల్.నరశింహారావు 103వ జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించి పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. స్థానిక బస్టాండ్



స్కూల్కు వంట పాత్రలు, పేదల గృహనిర్మాణాలకు ముగ్గురికి ఆర్థిక సహాయం, పలు పాఠశాలలకు మౌలిక వసతులకు ఆర్థిక సహాయం, రామతీర్థం గోశాలకు పశుగ్రాసం కొరకు ఆర్థిక సాయం, కాన్సర్ బాదిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం



సెంటర్లోని డాక్టరు.యం.వి.ఎల్.విగ్రహానికి డాక్టరు.బి.జవహర్, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త చలువాది బదరీనారాయణ పలువురు పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సభకు ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టరు.బి.జవహర్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅతిథిలుగా హాజరైన జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టరు.బూచేపల్లి శివప్రసాదు రెడ్డి మాట్లాడుతూ కంటి వైద్యంలో రాష్ట్రంలోనే మంచి పేరు గడించి చీమకుర్తి కంటి డాక్టరుగా యం.వి.ఎల్.పేరు గడించారన్నారు. ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టరు.బి.జవహర్ మాట్లాడుతూ పేదలకు అందుబాటులో కంటి వైద్యం చేసి జ్యోతిప్రదాత బిరుదాంకితులై చీమకుర్తి గ్రామానికి గుర్తింపు తెచ్చారన్నారు. ఆయన స్ఫూర్తితో ప్రతి సంవత్సరం ఆయన జయంతి రోజు పేదలకు పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, ఒంగోలు గెలాక్సీ గ్రూవైట్ అధినేత చలువాది బదరీనారాయణ మాట్లాడుతూ డాక్టరు.బి.జవహర్తో కలిసి పలు సేవా కార్యక్రమాలలో పాలుపంచుకుంటున్నందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. చీమకుర్తి కంటి డాక్టరు స్వర్ణీయ యం.వి.ఎల్ సేవలు మరువలేనివన్నారు.

పలు సేవా కార్యక్రమాలు

200 మంది పేదలకు, వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ, ముగ్గురు పేద మహిళలకు కుట్టు మిషన్ల పంపిణీ, పేద ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థికి లాప్ టాప్ బహుకరణ, ఉర్దూ



తదితర సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాపరిషత్ వేమా శ్రీనివాసరావు, చీమకుర్తి మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ రాజ్యలక్ష్మి, మాజీ చైర్మన్ చల్లా అంకులు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త



సూనె సుబ్రహ్మణ్యం, లయన్స్ క్లబ్ డైరెక్టరు చలువాది రమేష్, క్లబ్ అధ్యక్షులు సూనె హేమ సుందరం, కార్యదర్శి ఎస్.అంజిరెడ్డి, ట్రెజరర్ చలువాది పార్థసారధి, గెలాక్సీ క్లబ్ అధ్యక్షులు ప్రసాదు, వేమూరి సుబ్బరామయ్య, ఆలపాటి నరశింహారావు, గొల్లపూడి వెంకట్రావు, మండల పెన్షనర్ల సంఘం అధ్యక్షులు మర్రి లక్ష్మీనారాయణ, రామతీర్థం దేవస్థాన దర్శకర్త గూడా చిదంబరశాస్త్రి, కౌన్సిలర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దర్శి మేజర్ న్యూస్: ఒక సామాన్యుడిగానే సాటి మనిషికి సేవచేసి, కష్టాల్లో అక్కను చేర్చుకుని సమాజసేవకు ఎలాంటి అధికారాలు అవసరం లేదని నిరూపించిన మానవతామూర్తి క్రీస్తు. సహనం, క్షమాగుణాలు ఎంత గొప్పవో చెప్పేందుకు తన రక్తం చిందించిన క్రీస్తు జన్మదినం సవిత్తమని దర్శి జనసేన నాయకులు వెంకట్ గరికపాటి కొనియాడారు. మండలంలోని రాజంపల్లిలో క్రీస్తుమన వేడుకలలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని క్రైస్తవ సోదర, సోదరి మణులకు క్రీస్తును శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏను క్రీస్తు ప్రపంచ శాంతి సందేశాన్ని అందించిన మహోన్నతుడని, ప్రజలంతా సన్మానంలో నడచి సంతృప్తిగా జీవించాలని చెప్పారని, లోక రక్షకుడుకైన ఏనుక్రీస్తు విశ్వమానవాళి శ్రేయస్సును కాంక్షించారని. సర్వమానవ సమానత్వం, శాంతి, సహనం, ప్రేమ కలిగి ఉండాలని, నిస్పృహయాలపై కరుణ చూపాలని క్రీస్తు శతాబ్దాల క్రీతమే ప్రబోధించారని గుర్తుచేశారు. అనంతరం వితంతువులకు బట్టలు పంచివేసి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంఘ పెద్దలు, తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు, జనసేన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీస్తుజననం సర్వ మానవాళికి శుభ సమయం

సందర్శించి ప్రార్థించి శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగినది. రాత్రి 12 గంటలకు మొదటి ఆరాధన కార్యక్రమం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు సి.ఎస్.ఐ (చర్చ్ సంఘ కాపరి) డిసేరి చైర్మన్ బండి సామ్యూల్ ప్రార్థన అనంతరం కేక కట్ చేసి రంగస్థలకు పంచడం జరిగినది. 25వ తారీకు ఉదయము ఎనిమిది గంటలకు రెండో ఆరాధన కార్యక్రమం ప్రారంభమైనది ఇందులో భాగంగా గుడి ప్రదర్శన గీత గానామృతములతో చేయడం జరిగినది సి ఎస్ ఐ చర్చి బాబు క్రీస్తు జననం గురించి దాని యొక్క విశిష్ట గురించి వాక్యపదేశం చాలా చక్కగా చేయడం జరిగింది. ప్రార్థన అనంతరం కేక కట్ చేసి సంఘస్థులందరికీ పంచడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమమును సి ఎస్ ఐ చర్చి కమిటీ సభ్యులు సెక్రెటరీ ఎంజీ కిరణ్, ట్రెజరరీ ఎల్ అబ్రహం దేవదాసు మరియు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ చర్చి ఫాదర్ జాన్ సందేశం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్యా స్త్రీలు అఖిల , సీటర్ సీల్ శిరిష లు ఉపదేశి జయస్సు గుడి పెద్దలు కతోలికులు పాల్గొని భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. **త్రిపురాంతకంలో...** త్రిపురాంతకం మండలంలోని బాప్టిస్ట్, అర్ సియం, పెంతుకొన్స్, హెబ్రోను, ఫాలోన్ ప్రార్థన మందిరాలలో క్రీస్తును వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారు జామునుండి క్రైస్తవ సోదరులు సోదరి మణులు భక్తి శ్రద్ధలతో దేవాలయాల్లో ప్రత్యేకప్రార్థనలలో పాల్గొన్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో, బంధువులతో సంతోషంగా గడిపారు. ఒకరితో ఒకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని కేకు తినిపించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు బాప్టిస్ట్ పాస్టర్ రెవరెండ్ నాని జాన్ పాస్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ప్రేమా, జాలి, కరుణ కలిగి జీవించాలని అన్నారు. మానవాళిని రక్షించుటకై యేసు

క్రీస్తు మానవ రూపంలో పశువుల పాకలో జన్మించాడని వివరించారు. చిన్నారల నృత్యాలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. **బేస్తవారిపేటలో....** మండలంలోని పాపాయి పల్లి గ్రామం నందు క్రీస్తు అత్య అభిషేక మందిరం వద్ద ఘనంగా క్రీస్తును వేడుకలు జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ఏనుప్రభు భక్తులు అత్యధిక సభ్యుల పాల్గొని భక్తిశ్రద్ధలతో యేసు నామం స్మరించారు. అనంతరం ఒకరికొకరు క్రీస్తుమన శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటూ ఆనందంగా పండగ జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాస్టర్ డేవిడ్ పాల్గొని ఏనుక్రీస్తు యొక్క పర్యదినాన క్రీస్తును శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏనుప్రభు యొక్క కీర్తిని పాల్గొన్న సంఘస్థులు అందరికీ తెలియపరిచారు. కార్యక్రమంలో సిస్టరు షారోన్ సంఘ పెద్దలు బేస్తవారిపేట కాలనీ ప్రజలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

గిద్దలూరులో... గిద్దలూరు పట్టణంలో సిఎస్ఐ చర్చి క్రీస్తుమన పండుగ సందర్భంగా గిద్దలూరు సిఎస్ఐ చర్చి విద్యుత్ దీపాలంకణ సర్వంగ సుందరంగా ముస్తాబయింది. సిఎస్ఐ చర్చి యూత్ సభ్యులు 24వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల నుండి సిఎస్ఐ సంఘస్థుల ప్రతి గృహంను

మారాపురం రూరల్లో... క్రీస్తును అనగా క్రీస్తు ఆరాధన అని స్థానిక ఆర్మిఎం చర్చి ఫాదర్ జాన్ అన్నారు. స్థానిక రైల్వే స్టేషన్ రహదారిలో గల ఆర్మిఎం చర్చిలో క్రీస్తును సందర్శించి ఆదివారం అర్ధరాత్రి క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వ

ఘనంగా మాజీ ప్రధాన మంత్రి అటల్ బిహారీ వాజపేయి జయంతి



గిద్దలూరు మేజర్ న్యూస్: గిద్దలూరు అసెంబ్లీ దిగువ మెట్ల గ్రామం లో మాజీ ప్రధాన మంత్రి స్వర్ణీయ అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు భవనాసి వెంకట రామాజనేయులు, గిద్దలూరు పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు అపి సెట్టి ఉదయ శంకర్, జిల్లా కార్య వర్గ సభ్యులు ముప్పూరి శ్రీనివాసులు, జిల్లా ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ కాసులు, గిద్దలూరు పట్టణ బీజేపీ కార్య దర్శి ఎం.వి రమణ, గిద్దలూరు పట్టణ బీజేపీ కార్య దర్శి కొప్పరపు నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు భవనాసి వెంకట రామాజనేయులు మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో అంత్యోదయ పథకం ద్వారా 35 కేజీల బియ్యం అందించడం జరిగింది , గ్రామీణ సడక్ యోజన పథకం ద్వారా గ్రామీణ రోడ్ లు నిర్మించారు. వాజ్ పాయ్ నేటి యువతకు ఎంతో స్ఫూర్తి దాయకమని వారి బాటలో నడవాలని కోరారు. దర్శిలో.. స్వర్ణీయ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ జయంతిని బి.జె.పి కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. వాజ్ పేయ్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి

ఘనంగా నివాళులర్పించారు. శివాజీ నగర్లో జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. చందలూరు, రాజంపల్లి గ్రామాలలో వాజ్ పేయ్ జయంతి జరుపుకొని స్వీట్లు పంచివేసి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాడపాకుల శ్రీనివాసులు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కూకట్ల నాగేశ్వరరావు, కో కన్వీనర్ తిండి నారాయణరెడ్డి, రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు కాకర్ల నాగసాయి, పట్టణ అధ్యక్షుడు గురువర్ధన్ రావు, ఉపాధ్యక్షుడు అనిల్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కే శ్రీనివాసులు, బత్తుల ప్రసాద్, రామలింగారెడ్డి, చల్లా వెలుగొండయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టౌన్ షిప్ కు శంకుస్థాపన



దర్శి మేజర్ న్యూస్: దర్శిలోని పొదిలి రోడ్డు లో టౌన్ షిప్ కు జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమెల్సేలు బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, బాచిన చెంచు గరటయ్య సోమవారం శంకు స్థాపన చేశారు. బ్రాహ్మర్, బి. ఎ.ఎస్.ఆర్ హెమామ్మ సంయుక్తంగా వెంచర్ వేస్తున్నారు

అందులో భాగంగా భూమి పూజ నిర్వహించి, శంకుస్థాపన ను చైర్ పర్సన్ వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమెల్సేలు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, గరటయ్యలు చేశారు. కార్యక్రమం నీకి ముందుగా చైర్ పర్సన్ జ్యోతి ప్రజ్యల న చేశారు. సంస్థ ట్రోచర్ ను ఆవిష్కరణ చేశారు. అతిథులును టౌన్ షిప్ ప్రతినిధులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మర్ టౌన్ షిప్ చైర్మన్ గల్లా రామ చంద్రరావు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు. **ఉత్తమ సేవలకు డాక్టరేట్ అభినందనీయం: పాములపాటి** సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: సమాజసేవలలో ఉత్తమ సేవకుడిగా డాక్టరేట్ పొందడం అభినందనీయమని నారాయణస్వామి ట్రస్టు బోర్డు మాజీ చైర్మన్ పాములపాటి మాధవ ప్రసాద్ అన్నారు. సమాజసేవలను గుర్తించి ఇటీవల న్యూఢిల్లీ హెూవ్ తెలజాలికల్ విశ్వవిద్యాలయం వారు జిల్లాకు చెందిన కాకు మల్లికార్జున యాదవ్ కు డాక్టరేట్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం విజయవాడలో జరిగిన అభినందనసభలో విజయవాడ నగర మాజీ కార్పొరేటరుగా, తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రం అభివృద్ధి కమిటీ మెంబరుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పుడ్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ అసోసియేషన్ స్థాపించి సమాజసేవలలో తనవంతుపాత్ర పోషించి గోదావరి వరదల సమయంలో సుమారు ఆరులక్షల రూపాయలు ఆర్థికసాయం చేసిన మల్లికార్జునను గుర్తించి హైదరాబాద్ ట్యాగరాజ కళాకారుల సంఘం తరఫున హెూవ్ తెలజాలికల్ విశ్వవిద్యాలయం వారు డాక్టరేట్ ప్రధానం చేయడం అభినందనీయమని మాధవప్రసాద్ తెలిపి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



పుట్టినరోజు వేడుకలలో జడ్పి చైర్ పర్సన్

దర్శి మేజర్ న్యూస్. దర్శి లో జరిగిన చిన్నారి పుట్టినరోజు వేడుకలు లో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమెల్సే శివ ప్రసాద్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. దర్శి లోని పిజి ఎస్ కాంప్లెక్స్ లో పార్టీ నాయకులు బీరం కృష్ణ రెడ్డి మనమరణ పుట్టినరోజు వేడుకలు లో పాల్గొన్నారు. వేడుకలు లో పాల్గొని చిన్నారిని అశ్వరాధించారు. చైర్ పర్సన్, మాజీ ఎమెల్సే ని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం లో స్థానిక వై. సి. పి. నేతలు పాల్గొన్నారు.

రోజూ దైవ ప్రార్థనలో గడిపిన నాడే మనస్సుకు ప్రశాంతత: ఎంపీ మోపిదేవి



నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్కరూ రోజూలో కొంత సమయాన్ని దైవ ప్రార్థనలో గడిపిన నాడే మనస్సుకు ప్రశాంతత చేకూరుతుందని రాజ్యసభ సభ్యుడు మోపిదేవి వెంకటరమణరావు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రమైన నిజాంపట్నం లైఫ్ వే ప్రార్థనా మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో రాజ్యసభ సభ్యుడు మోపిదేవి వెంకటరమణరావు, వైసీపీ నాయకులు హరినాథ్ బాబు, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు. క్రీస్ట్యన్ పండుగ పురస్కరించుకుని మండలంలోని క్రైస్తవులు వేడుకలు ఘనంగా జరుపు కున్నారు. ఉదయాన్నే ఒకరికొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉద్యోగిత్వా వెళ్ళిన వారు స్వగ్రామాలకు వచ్చి ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. మండలంలోని ఆముదాలపల్లి, కళ్ళిపాలం, అడవులదివి, నిజాంపట్నం, ఎక్స్ మిలటరీ కాలనీ, థామస్ పేట, మరియు వారిపాలెం తదితర ప్రాంతాల్లో వేడుకలు నిర్వహించి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. క్రీస్ట్యన్ సందర్భంగా వృద్ధులకు చీరలు, చిన్నారలకు ఆట లపోటీలు నిర్వహించి మోపిదేవి బహుమతులం దణేశారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ జోసెఫ్ క్రైస్తవుల సృజన వాటికకు కాంపౌండ్ వాల్ ఏర్పాటు చేయాలని ఎంపీ మోపిదేవి కోరగా ఆరు లక్షల ఎంపీ నిధుల వ్యయంతో కాంపౌండ్ వాల్ ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఎంపీ మోపిదేవి రమణరావు, ఆయన సోదరుడు హరినాథ్ బాబులను ఘనంగా సత్కరించారు. **క్రీస్తు బోధనలు మానవాళి కి ఎంతో ఆదర్శం** రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తు పుట్టక, క్రీస్తు బోధనలు ప్రపంచం మొత్తానికి మానవాళి మనుగడకు, ప్రశాంత జీవనానికి ఎంతో ఆదర్శం గా నిలిచాయని వైయస్సార్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జై గౌడ్ బహుజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు బొర్రా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఆదివారం బేతపూడి పంచాయతీలో ఏర్పాటు చేసిన క్రీస్ట్యన్ వేడుకలలో ఆయన పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి భక్తులందరికీ క్రీస్ట్యన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బొర్రా మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ క్రీస్తు చూపిన శాంతి మార్గం పయనించాలని యావత్ ప్రపంచం క్రీష్టియానిటీ విస్తరించి ప్రజలకు ఎంతో విలువైన సందేశం అందిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త మోపిదేవి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ



ఏసుక్రీస్తు బోధనలు, శాంతి సందేశం మనిషి మనిషి కి మధ్య ప్రేమ వాత్సల్యం, ఒకరికొకరు చేదోడు వాదోడు గా వుంటూ సుఖమయ, ఆనందమయ జీవితం గడపాలని బోధిస్తున్నాయని ప్రజలు తూచ తప్పకుండా పాటించి ఆచరించాలన్నారు. సోదరిమణులకు చీరలు బహుమతులుగా అందజేశారు. దైవజనులకు దుస్తులను అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ అలూరు పద్మ మండల ప్రజా పరిషత్ సభ్యులు మరియు ముస్తాన్ రావు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **వెలిగండ్లలో..** మేజర్ న్యూస్: క్రీస్ట్యన్ సందర్భంగా మండలం వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్ట్యన్ సందర్భంగా మండలం లోని అన్ని గ్రామాల్లో చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు మండలంలోని ఇరాక్ పంచాయతీలో ఉన్న చర్చిలలో క్రీస్ట్యన్ సందర్భంగా చర్చిలను అందంగా అలంకరించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు రాష్ట్రం నలుమూలల ఉన్న క్రైస్తవ సోదరులు తమ స్వగ్రామాలకు వచ్చి ప్రత్యేకంగా క్రీస్ట్యన్ పండుగలు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన వెలిగండ్ల మండల కార్యాలయం ఆవరణలో మండల వైస్ వైస్ ఎంపీపీ తాతపూడి పుష్పకుమారి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి క్రీస్ట్యన్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ వేడుకల్లో జిల్లా జడ్పీటీసీ సంఘ అధ్యక్షులు వెలిగండ్ల జడ్పీటీసీ గుంటక తిరుపత రెడ్డి ఎంపీపీ రామణ మహాలక్ష్మి మాజీ జడ్పీటీసీ రామన్న తిరుపతిరెడ్డి వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు వెంకటరామయ్య నాగూర్ యాదవ్ ఎలికా నారాయణ మండల కన్వీనర్ గజ్జల వెంకటరెడ్డి వైఎస్ఆర్ పి ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి రవీంద్రారెడ్డి యూత్ అధ్యక్షులు తాతపూడి నాని మండలంలోని వైసీపీ నాయకులు పల్ల సుబ్రహ్మణ్యం దేవావేడుకల్లో పాల్గొని క్రీస్ట్యన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు మండల కేంద్రమైన వెలిగండ్ల చర్చి నందు మొగులూరు చర్చి నందు గుడిపాటిపల్లి చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించారు. **దుస్తులు పంపిణీ** క్రీస్ట్యన్ పురస్కరించుకుని పేదలకు దుస్తులను జార్జి మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ తాతపూడి దేవ సహాయం ఆధ్వర్యంలో గోకులం కనిగిరి విజయవాడ లో చెందిన పేదలకు దుస్తులు పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవులు పెద్దలు పేదలు పాల్గొన్నారు.



ఉలవపాడులో... ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఏసుక్రీస్తు జన్మదినం సందర్భంగా మండలంలో క్రీస్టియన్స్ క్రీస్ట్యన్ పండుగను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం రాత్రి చర్చిలన్నీ విద్యుత్ దీపాలతో సర్వసంధ రంగా అలంకరించారు. తెల్లవారుజాము నుంచే చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ప్రారంభించారు. క్రైస్తవులందరూ కేక్ కట్ చేసుకుని ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. **చీరలు దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన అమృత వర్షిని...** క్రీస్ట్యన్ పండుగ పర్వదినం సందర్భంగా మండలంలోని కోడు చిన్న పల్లెపాలెం చర్చిలో క్రీస్ట్యన్ వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన వైయస్సార్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు కేశవరపు. జాలి రెడ్డి పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి, ప్రార్థన మందిరానికి విచ్చేసిన అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వేడుకల్లో పాల్గొన్న వారికి వారి కుమార్తె అమృత వర్షిని చీరలు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేసి వారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి పాస్టర్ సామ్రాజ్యం, మేజర్ మస్తాన్, మాజీ ఎంపీటీసీ పందలపు. సుందరమ్మ, మాజీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పోలు బోయిన. భాస్కర్, శివారెడ్డి, కర్ర టి.కో బేశ్వరరావు, పి.తా. రామకృష్ణ, మాల్యాద్రి, గంజి. ప్రసాదు, యాకోబు, చాపల కోబేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. **పెద్ద దోర్నాలలో...** క్రైస్తవ చర్చి సంఘకాపరి పాస్టర్ బి.అగస్తీన్ ఆధ్వర్యంలో క్రీస్ట్యన్ ఆరాధన సోమవారం ఘనంగా దేవునికి మహిమకరంగా జరిగింది. జన్మించిన యేసు సర్వాధికారి, సర్వ పాపముల పరిహారి అని మరియు సకల జనులకు సహాకారి అని క్రైస్తవ సంఘకాపరి దైవజనులు బి.అగస్తీన్ గారు వాక్య సందేశం అందించి క్రీస్ట్యన్ ఆరాధన కి విచ్చేసిన విశ్వాసుల నిమిత్తం ప్రార్థించడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన దోర్నాల ప్రభుత్వ వైద్యశాల సుపర్వైజర్ డాక్టర్ బి భాస్కర్ కుమార్ గారి చేతుల మీదుగా క్రీస్తు సైన్యం చిల్డ్రన్ మినిస్ట్రీస్ వ్యవస్థాపకులు బుట్టి. పాల్ స్పర్జన్ క్రీస్ట్యన్ కేక్ కట్ చేయించి 40మందికి నూతన వస్త్రములు బహుకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శి మండల ఫార్స్ట్రీ బీట్ ఆఫీసర్ కాటి చెన్నయ్య, మేల్ నర్సింగ్ ఆఫీసర్ రాజేష్, లక్ష్మి కుమారి, లక్ష్మి రిచైర్డ్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ పులుగుజ్జ



సామేలు, రోడ్స్ అండ్ బిల్డింగ్స్ డిపార్ట్మెంట్ కాటి మధు, పుల్లలచెరువు మండల ఆర్డీటీ జి.వో కె చెన్నయ్య మరియు పి.టి.డి డిపార్ట్మెంట్ మర్రి ఒనేసీమ్, బొమ్మలూ పురం విజయ, ఉరవకొండ. విలియా, వైయస్సార్ సిపి ఎస్సీ సెల్ నాయకులు మాండ్ల వెంకటేశ్వర్లు, ఆధిక సంఖ్యలో విశ్వాసులు పాల్గొని క్రీస్తుని ఆరాధించడం జరిగింది. **సిఎస్ పురంలో...** సిఎస్ పురం, మండలంలోని చెన్నపునాయునిపల్లె గ్రామంలో క్రీస్ట్యన్ పండుగ సందర్భంగా స్థానిక చర్చివద్ద గ్రామస్థులు క్రైస్తవ సోదరులతో కలిసి క్రీస్ట్యన్ కేక్ కటింగ్ చేసి క్రీస్ట్యన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యేసుక్రీస్తు ప్రభువు సూచించిన సన్మార్గంలో ప్రతిఒక్కరూ పయనించాలని లోకరక్షకుడు యేసు ప్రభువు అని అన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామస్థులు కులమత వర్గాలకు అతీతంగా క్రీస్ట్యన్ వేడుకల్లో పాల్గొనడం పట్ల క్రైస్తవ సోదరులు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హ్యూమన్ రైట్స్ డాక్టర్ షేక్ గౌస్ బాషా, పి. సుబ్బారామయ్య, జానకిరాములు, రమణయ్య, పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. **మాజీ మంత్రి ఆనందబాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టి.డి.పి శ్రేణులు.** భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్ట్యన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం గుంటూరు లోని రాష్ట్రమాజీ మంత్రి, పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా. ఆనందబాబు స్వగృహం లో వేమూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మరియు జనసేన నాయకులు కలసి క్రీస్ట్యన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆనందబాబు చే కేక్ కటింగ్ చేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో జనసేన వేమూరు నియోజకవర్గ బాధ్యులు ఊసా రాజేష్, చావలి గ్రామ సర్పంచ్ విష్ణుమొలకల శ్రీనివాసరావు, దాది సీతారామయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి కనవర్తి సుందరరావు, రాష్ట్ర బీసీ సెల్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ రాయన ప్రసాద్, టి ఎస్ ఎస్ షి బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు మొవ్వ శరత్ చంద్ర, వేమూరు నియోజకవర్గ, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బట్టు మల్లిఖార్జునరావు, వేమూరు నియోజకవర్గ, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కేసాని శివకృష్ణ, దేవపల్లి అనిల్, నలకుర్తి లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కురిచేడు మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ దేశాలలో నివసిస్తున్న ప్రజలు ఎక్కడకూ నమ్మి కొలిచే దేవుడు యేసుక్రీస్తు అని ఆయన సందేశాలు మానవాళికి శాంతి, ప్రేమ, దయా, కరుణ, అలవాటు చేశాయని క్రీస్ట్యన్ పండగ సందర్భంగా సోమవారం దర్శి మండలంలో రాజంపల్లి, దర్శి గ్రామాల్లో ఉన్న చర్చి యందు వెళ్లి ఏసుక్రీస్తు గురించి వివరిస్తూ క్రీస్టియన్ సోదర సోదరిమణులకు క్రీస్ట్యన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచ దేశాల్లో యేసుప్రభుని

ప్రపంచానికి శాంతి దూత ఏసుక్రీస్తు: గరికపాటి

కొలిచే ప్రజలు ఎక్కడ అని ఏసుప్రభు బడుగు, బలహీన, వర్గాల, వారికి అండగా ఉండి వారి కోసమై రాజులను సైతం ఎదిరించి శిలవను మోసి, తలపై ముళ్ళ కిరీటాని సైతం తట్టుకొని తన రక్తంతో ప్రజలను పరిశుద్ధాత్ములుగా మార్చిన దేవుడని, ప్రేమ కరుణ దయ వంటి లక్షణాలతో మానవులు ఉండాలని, ప్రసంగించారు. తను కూడా గరికపాటి ట్రస్టు ద్వారా సమాజంలో ఎంతో మంది ప్రజలకు సేవలు అందించానని నేడు రాజకీయ ప్రవేశం ద్వారా మరింత సేవా కార్యక్రమాలు చేసి ప్రజల అందరి మన్ననలు పొందాలని, ప్రజల శ్రేయస్సే నా అంతిమ లక్ష్యం అని అందుకోసం నాకు చేతనైనంత ఈ దర్శి ప్రాంతానికి చేస్తానని, దర్శి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి తీసుకురావాలని రాజకీయమంటే ఒక పవిత్రమైన వ్యవస్థని, రాజకీయ నాయకుడు నీతివం తంగా పరిపా

లిస్తే మంచి ఫలితాలు ప్రజలు పొందు తారని కానీ నేటి సమాజంలో ఎన్నికల ముందు చేసే వాగ్దానాలు గెలిచిన తర్వాత ఐదేళ్లు వారి సొంత పనుల కు అధికారాన్ని ఉపయోగించుకొని ప్రజల అభి వృద్ధిని తుంగలో తొక్కి, నాయకులు వచ్చారని వారికి నేను సవాలుగా మారి దర్శి ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించి రాష్ట్రంలో దర్శి నియోజకవర్గం నకు ఒక ప్రత్యేక గుర్తింపు తీసుకొస్తానని, ఈ విషయాలలో మంచి ఎలా పంచాలో కరుణ ఎలా చూపాలో దయ తో ఎలా ఉండాలో ఏసుప్రభును ఆదర్శంగా తీసుకొని తోటి వారితో కుల మత వర్గ వర్గ వంటి భేదాలు లేకుండా అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ అందరికీ సమాన అవకాశాలు కల్పిస్తూ మంచి సమాజాన్ని సృష్టించటంలో తన పాత్ర ఉండాలని కోరుకుంటున్నా. అందుకే జనసేన పార్టీలో



చేరానని తమ నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ కూడా మంచి వ్యక్తిత్వం కలిగిన వ్యక్తిని సమాజానికి సేవ చేయాలనే తలంపుతోనే బయటికి వచ్చి ప్రత్యర్థుల నుండి ఎన్ని అవమానాలు అవంతరాలు వచ్చిన ధైర్యం గా నిలబడి ముందుకు సాగుతున్నటువంటి మహానేతని తనను కూడా ఆదర్శంగా తీసుకొని తను అందించిన సందేశాలను పార్టీలో పొందుపరిచిన సిద్ధాంతాలను ముందుకు తీసుకెళ్లి క్రేత్రస్థాయిలో ప్రజలకు అందిస్తానని, దర్శి నియోజకవర్గాని అభివృద్ధిలో నిలుపుతానన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ప్రధాని వాజ్ పేయి జయంతి వేడుకలు

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ భారత ప్రధానమంత్రి భారతరత్న అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతిని కనిగిరి పట్టణంలో సోమవారం బిజెపి నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. వాజ్ పేయి చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కనిగిరి ఏరియా హాస్పిటల్ కి వెళ్లి రోగులకు ట్రెడ్డు, పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నరాల శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశ అభివృద్ధికి విశేష కృషి చేసిన మచ్చలేని మహానాయకుడు వాజ్ పేయి అని కొనియాడారు. డిసెంబర్ 25 వ తారీకును భారత ప్రభుత్వం సుపరిపాలన దినంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనిగిరి సీనియర్ నాయకులు ఓబులేసు, కో కన్నెనర్ శ్రీనివాస్, బిజెపి కనిగిరి టౌన్ అధ్యక్షులు పగడాల హరికృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి నారాయణ, బిజెపి యువ



మోర్నా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గంజ్ మనోజ్, మీడియా ప్రతినిధి పరశు రాంప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు భాను, కార్యదర్శి గోమ్స్, ఉపాధ్యక్షులు రామకృష్ణ కార్యదర్శి, ట్రైజిరి నవీన్, మాలకొండయ్య, మస్తానయ్య, ఈశ్వరయ్య, శివప్రసాద్, మాల్యాద్రి మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జిల్లాస్థాయి భగవద్గీత కంఠస్థ పోటీల విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్. విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో మార్కాపురంలో భగవద్గీత క్లౌబ్ కంఠస్థ పోటీల్లో ఎర్రగొండ పాలెం, త్రిపురాంతకం మండలాల విజేతలైన బాలికలు. త్రిపురాంతకం మేజర్ న్యూస్.. మార్కాపురం విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లాస్థాయి ఆధ్వర్యంలో భగవద్గీత కంఠస్థ పోటీలకు 18 మంది విద్యార్థులు హాజరు కాగా అందులో ఆరు మంది బాలికలు విజేతలయ్యారు. వీరు ఎర్రగొండపాలెం మండలం కొలుకుల గ్రామవాసి అంతర్జాతీయ విశ్వహిందూ పరిషత్ ప్రతినిధి యాక్కులి రాఘవులు సూర్యతో ఈ భగవద్గీత కంఠస్థపోటీ కార్యక్రమాలు జరిగాయి వీరిలో కొలుకుల గ్రామం నుండి ఒక బాలిక త్రిపురాంతకం మండలం రామనముద్రం గ్రామం నుండి ఐదుగురు బాలికలు ఈ కంఠస్థ పోటీల్లో విజేతలయ్యారు ఈ కార్యక్రమం మార్కాపురం

వెంకటప్పమ్మ ఆలయంలో శనివారం రాత్రి జరిగాయి ఈ పోటీల్లో 18 మంది పాల్గొనగా అందులో ఎర్రగొండపాలెం త్రిపురాంతకం మండలాలకు చెందినబాల బాలికలు విజేతలై బహుమతులు అందుకున్నారు కొలుకుల గ్రామానికి చెందిన బలిజేపల్లి హర్షిత బత్తుల భావన గర్ల లిరిష్ కుమార్ గుప్తా కోటకొండ అవినాష్ పాతపాటి అర్జున ఎర్రగొండపాలెం చెందిన లహరి అను బాలబాలికలు భగవద్గీత కంఠస్థ పోటీల విజేతలై బహుమతులు అందుకున్నారు ఈ కార్యక్రమాలు ఉపాధ్యాయులు మీరావలి సుమలత లు న్యాయ నిర్ణీతలుగా వ్యవహరించారు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు విశ్వహిందూ పరిషత్తు ప్రతినిధులు కేపీ రమణారెడ్డి చిత్రల గురు స్వాములు అభినందనలు తెలియజేశారు.

14వ రోజు కొనసాగిన అంగన్వాడీల సమ్మె

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీల న్యాయమైన కోరికలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మె 14వ రోజు గిద్దలూరు ప్రాజెక్టు పరిధిలో కొనసాగింది ఈ సమ్మెకు మద్దతుగా జన విజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు పి స్వరూప రెడ్డి గారు జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం శ్రీనివాసులు గారు జన విజ్ఞాన వేదిక మండల కార్యదర్శి ఏ విశ్వరూపం గారు జనవిజ్ఞాన వేదిక మండల గౌరవ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు గారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్వాడీలు గత 14 రోజుల నుంచి చేస్తున్న సమ్మె అపూర్వమైన విషయమని అంగన్వాడీల సమ్మెకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కళ్ళు తెరిచి అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని వాళ్లు కోర్ న్యాయమైన డిమాండ్లు ఏవైతే ఉన్నాయో వాటిని వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని జనవిజ్ఞాన వేదిక తరపున ప్రభుత్వాన్ని



డిమాండ్ చేశారు. ఎంతోమంది చిన్నారులకు ఆటపాట నేర్పుతున్న అంగన్వాడీ టీచర్లను ఆయాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇలా రోడ్లపాలు చేయడం సరైనది కాదని అన్నారు ఎన్నికల అప్పుడు ఇచ్చిన హామీనే వాళ్లు అడుగుతున్నారే తప్ప అదనంగా ఏ ఒక్క డిమాండ్ పెట్టలేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు డి స్వర్ణ వరలక్ష్మి కొండమ్మ రవణమ్మ సిబిఐయు నాయకులు టీ ఆవులయ్య మరియు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు ఆయాలు పాల్గొన్నారు.

ఎంఎం కొండయ్య మిఠాయిలు పంపిణీ

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎంఎం కొండయ్య నియోజకవర్గ ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ పలు చర్చీలకు మిఠాయిలను పంపిణీ చేశారు. పట్టణంలోని పలు చర్చీలకు ఎంఎం కొండయ్య ఆదేశాల మేరకు నియోజకవర్గ టీడీపీ నాయకులు మిఠాయిలు అందజేసి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు క్రిస్మిమాస్ను కుటుంబ సభ్యులతో, బంధుమిత్రులతో ఆనందంగా గడుపు కోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌతారపు జనార్దనరావు,



మద్దిన్ వెంకటేశ్వరరావు, పల్లగొర్ల బాలసుబ్రహ్మణ్యం, నరాల తిరువతిరాయుడు, తేలప్రోలు నాగేశ్వరరావు, లావేటి శ్రీనివాసతేజ, కాగిత మంగపతి, రోశయ్య, దుద్దు హరిప్రసాద్, దుద్దు జయరాం, కొమ్ము మహేంద్ర, డొక్క ప్రదీప్, రవీంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయనగర్ కాలనీ అభివృద్ధికి డాక్టర్ పాలేటి ఎనలేని కృషి చేశారు

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పాలేటి రామా రావు విజయనగర్ కాలనీ అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారని తేళ్ళ మోషే గుర్తు చేశారు. క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా గా సోమవారం స్థానిక విజయనగర్ కాలనీ చర్చి వద్ద డాక్టర్ పాలేటి రామారావు ఆర్థిక సాయంతో సమకూర్చిన నూతన వస్త్రాలను తేళ్ళ మోషే పంపిణీ చేశారు. ముందుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లను ఆవిష్కరించి అందరికీ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తేళ్ళ మోషే మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమం కోసం అహర్నిశలు ఆలోచన చేసే నేత డాక్టర్ పాలేటి రామారావు అని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫాస్టర్ ఇమ్మానియేలు, సాల్మానరాజు, యాకోబు, పుల్లయ్య, రామస్వామి, ప్రభాకర్ తదితర దైవ సేవకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పీటర్ రమేష్ ధాతృత్వం ఆదర్శనీయం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: వృద్ధుల పట్ల మరియు వితంతువుల పట్ల పీటర్ రమేష్ చూపుతున్న ధాతృత్వం ఆదర్శణీయమని పలువురు కొనియాడారు. క్రిస్మస్ వేడుక లో భాగంగా మంగళవారం స్థానిక అక్కాయపేట పంచాయతీ పరిధిలోని అబ్దుల్ కలాం కాలనీ ఎవర్ లివింగ్ క్రిస్టియన్ ప్రేయర్ హౌస్ లో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పీటర్ రమేష్ వృద్ధులకు, వితంతువులకు నూతన వస్త్రాలు బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైఖేల్ పీటర్, జిబిత, సంఘ పెద్ద అయిన దాసు తదితర సంఘస్థులు, దైవ సేవకులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: దివంగత మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతిని జాతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక పార్టీ కార్యాలయం వద్ద సోమవారం అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి చిత్రపటానికి బిజెపి



నాయకులు పూలమాలలు వేసి, ఘన నివాళి, గౌరవ వందనం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బాపట్ల పార్లమెంట్ బిజెపి కన్వీనర్ బండారుపల్లి హేమంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవప్రసాద్ జయశంకర్, వెంకటేశ్వరరావు, నానిన మణి కుమార్, శవనం రామస్వామిరెడ్డి, శంకరశెట్టి నాగేశ్వరరావు, నానిక శివాజి, బిట్రా ప్రభాకర్ రావు, బట్ల వెంకటేశ్వర్లు, లోళ్ళ భాస్కర్ రావు, సప్రం శ్రీనివాసబాబు, మాచర్ల శ్రీనివాసరావు, షేక్ కరీమున్, కోడూరి తరుణ్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

లైబ్రరీ సమయ పాలన మార్పు

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ ఆకుల శ్రీరాములు లక్ష్మీ నరసమ్మ మోమోరియల్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని కంభం రోడ్డులో ఎల్ ఐ సి కార్యాలయం ఎదురుగా లైబ్రరీని ఏర్పాటు చేసిన విషయం అందరికీ తెలియదే. అయితే ఈ లైబ్రరీ సమయ పాలన ను మార్పు చేయడం జరిగింది. దీంతో ఉదయం 6 నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు నిరాహారంగా అందుబాటులో వుండనున్నట్లు లైబ్రరీ నిర్వాహకులు ఆకుల వెంకట నరసింహ రావు తెలిపారు. సివిల్స్, గ్రూప్ 1,2,3 మరియు ఇతర పోటీ పరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయ్యేవారికి ఈ ఉచిత లైబ్రరీ ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందని అయన తెలిపారు. వెనుబడిన పశ్చిమ ప్రాంతం నుండి పోటీ పరీక్షల కోచింగ్ నిమిత్తం దూర ప్రాంతాలకు వెళ్ళలేక ఆర్థిక సమస్యలతో సతమత మవుతున్న నిరుద్యోగ యువత ను దృష్టి లో ఉంచుకొని మార్కాపురం పట్టణంలో నాటి గ్రూప్ 1 స్టేట్ ప్రథమ ర్యాంకర్ ఆకుల వెంకట రమణ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ఈ ఉచిత లైబ్రరీ ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని లైబ్రరీ నిర్వాహకులు ఆకుల వెంకట నరసింహరావు అన్నారు. కావున ఈ ఉచిత లైబ్రరీని సద్వినియోగం చేసుకోని ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలన్నారు.

మను ధర్మశాస్త్ర ప్రతులను దహనం చేసిన ఐక్యవేదిక

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: ఏపీ ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ అండ్ మైనారిటీస్ ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని బంగ్లా రోడ్డు అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద మానుధర్మ శాస్త్ర ప్రతులను సోమవారం దహనం చేశారు. 1927 జనవరి 25వ తేదీన మనుషులను కులాల పేరుతో విభజించి అంటరానితనాన్ని వివక్షతను ఎన్నో మూఢనమ్మకాలను సృష్టించిన మనువాద మనుధర్మ శాస్త్రాన్ని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రోడ్డుపై దహనం చేశారని అదే స్ఫూర్తితో నేడు ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో మనువాదం నశించాలి మానవతావాదం వర్ధిల్లాలి అనే నినాదంతో మనోధర్మ శాస్త్ర ప్రతులను దహనం చేస్తున్నట్లు ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జ్యోతి రమేష్ బాబు తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో ఐక్యవేదిక జాయింట్ సెక్రటరీ మంద జోసెఫ్, ప్రధాన కార్యదర్శి జ్యోతి శ్రీమన్నారాయణ మూర్తి, ఉపాధ్యక్షులు అంకం నాగరాజు, జ్యోతి డేవిడ్, మంచు హనుమంతరావు, జనరాజు పల్లి ప్రభాకర్ రావు, ప్రసాద్, అశోక్, ఓంకార్, హనుమంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిక్షదాతలను సత్కరించిన మాలధారణ స్వామిలు

సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన సిఎస్ పురంలోని శ్రీ కామాక్షి సమేత చంద్రమౌళీశ్వరస్వామి దేవస్థానంలో మాలధారణ స్వామిలకు పట్టణానికి చెందిన ఆర్ యం పి వైద్యులు పి.మాధవరావు



శ్రీమతి సాయికుమారి దంపతులు సోమవారం భోజనవితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా స్థానిక శ్రీకామాక్షి సమేత చంద్రమౌళీశ్వర స్వామి దేవస్థానం పీఠం నందు గురుస్వాముల అధ్యక్షంలో అయ్యప్ప, గోవిందా, శివ, ఆంజనేయ, భవానీ మాలధారణ స్వాములకు బిక్షవసతి కల్పించగా పీఠం గురుస్వాములు బిక్షదాత మాధవరావు దంపతులను స్వామివారి పట్టుపర్యంతో సత్కరించి అభినందనలు తెలుపుతూ ఆశీర్వాదించారు. ఈకార్యక్రమంలో పలువురు స్వాములు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణస్వామి దేవస్థానం

ఆదాయం 1,56,991 రూపాయలు

సిఎస్ పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీమట్టపాలెం నారాయణస్వామి దేవస్థానం ఆదివారం ఆదాయం 1,56,991 రూపాయలు వచ్చినట్లు దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి జి.రమణారెడ్డి తెలిపారు. వీటిలో పూజాబీకెట్టు విక్రయం ద్వారా 53,870 లక్షల ప్రసాదం అమ్మకంద్వారా 22,620 శాశ్వత అన్నదాన పథకానికి 80,501 రూపాయలు వచ్చినట్లు శాశ్వత అన్నదాన పథకానికి గుంటూరు జిల్లా నరసరావుపేట వాస్తవ్యులు పాలపర్తి పెదనారయ్య కుమారుడు లక్ష్మీనారాయణ వెంగమ్మ దంపతులు 50,000 రూపాయలు బ్రహ్మమాజి సభ్యులు పి.నారాయణరావు ద్వారా అందజేసినట్లు ఇడి రమణారెడ్డి తెలిపారు. ఈసందర్భంగా దాతలను స్వామివారి పట్టుపర్యంతో సత్కరించి ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈకార్యక్రమంలో దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మండలంలో ఘనంగా క్రీస్మస్ వేడుకలు

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్: సోమవారం క్రీస్మస్ కావడంతో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో క్రీస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు సంతమాగులూరు పాత మాగులూరు కొప్పలం సజ్జాపురం అడవి పాలెం మక్కిన వారి పాలెం కుండ్లపల్లి గ్రామాలలో క్రీస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఏల్చూరులో నూతనంగా నిర్మించిన మేరీమాత చర్చిని అద్దంకి వైసిపి ఇంచార్జ్ పాణ్యం హనిమిరెడ్డి ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపీ నాయకులు విప్పల ముసలారెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో ద్రాక్ష రసం, బాదంపాలు పంపిణీ

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : పొదిలి తాలూకా పొదిలి, మర్రిపూడి, కొనకనమిట్ల మండలాల పోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ ఓల్డ్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రీస్మస్ పర్యవసానం సందర్భంగా ద్రాక్షరసం, బాదంపాలు పంపిణీ జరిగింది.



పొదిలి పెద్ద చర్చి, నేతపాలెం చర్చి వద్ద ప్రార్థనల కోసం వచ్చిన క్రీస్మయన్లకు యేసయ్యకు ప్రియమైన ద్రాక్ష జ్యూస్, బాదంపాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు రాహురి శ్రీకాంత్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాయల్, సభ్యులు ఈడుమూడి కృష్ణ, వై.బాలప్రసాదు, గుంటూరు శ్రీనివాసులు, సిహెచ్.శ్రీను, బంగారం వెంకటేశ్వర్లు, వై.వెంకటేశ్వర్లు, వడ్లమాని శ్రీను, పొతకమూరు శ్రీను, పి.మల్లి, రాహురి శ్రీధర్, గుర్రంరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ప్రధాని వాజ్ పాయ్ జయంతి వేడుకలు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ బీజేపీ ఆఫీస్ రా చర్ల గేట్ సాయి బాబా టెంపుల్ ఎదురుగా ఉన్న ఆఫీస్ నందు మాజీ ప్రధాన మంత్రి స్వర్ణీయ అటల్ బీహారీ వాజ్ పాయ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు అపి సెట్టి ఉదయ్ శంకర్ ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు భవ నాసి వెంకట రామాంజనేయులు, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ జె.వి నారాయణ పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు మునగ నూరి రామకృష్ణ, జిల్లా కార్య వర్గ సభ్యులు ము ప్పూ రీ శ్రీనివాసులు, పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులు ఆలపాటి సాయి చరణ్, సినియర్ బీజేపీ నాయకులు మారుతి ప్రసాద్, పట్టణ కార్య దర్శి కుమార స్వామి, పట్టణ కార్యదర్శి ఎంవి నారాయణ, పట్టణ బీజేపీ కార్య దర్శి కొప్పరపు నాగేశ్వర రావు, పట్టణ కార్యదర్శి కళ్యాణ్, పట్టణ కార్య దర్శి దావీదు పాల్గొనడం జరిగింది. వాజ్ పాయ్ 3 సార్లు ప్రధాని గాను భారత



రత్న, పద్మవిభూష్ అవార్డ్ లు అందుకున్నారు ,విదేశాంగ మంత్రి గా దేశ ఖ్యాతిని నలుదిశలా చాటిన అపరచానికుడు ,క్విట్ ఇండియా ఉద్యమం లో పాల్గొన్నారు. కాన్పూర్ లో ఎం ఏ పాటికల్ సైన్స్ లో గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేశారు ,బ్రాహ్మణ కుటుంబం లో మధ్య ప్రదేశ్ లో గ్వాలియర్ లో జన్మించారు.

మనుధర్మ శాస్త్ర ప్రతులను దగ్ధం చేసిన దళిత సంఘాల నాయకులు



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి ఎంపీడివో ఆఫీస్ ఆవరణలో అంబేద్కర్ విగ్రహం సాక్షిగా రాష్ట్రదళిత సేన, ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో మనుధర్మ శాస్త్రంను దగ్ధం చేయటం చేశారు . రాష్ట్రదళితసేన దర్శి నియోజకవర్గ ప్రధానకార్యదర్శి రాచపూడి మోష మాట్లాడుతూ మనుధర్మ శాస్త్రం దళితులు రాయటం చదువుకోవటం మాట్లాడటం వీలులేదని ఒకపక్క మనుధర్మశాస్త్రం చెప్తా ఉందని, భారత రాజ్యాంగం నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, దళితులు ఆర్థికంగా సామాజికంగా రాజకీయంగా ఎడగాలని, అంటరానితనాన్ని నిర్మూలన కృషి చేసి 1927 డిసెంబర్ 25వ తేదీన మహారాష్ట్ర లోని రాయగడ్ జిల్లాలో ఆయన మనుధర్మ శాస్త్రాన్ని తగలబెట్టిన మహానియుడు అని కొనియాడారు. దళితులు రాజకీయంగా సామాజికంగా ఆర్థికంగా రిజర్వేషన్ పరంగా ముందుకు రావాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రదళిత సేన దర్శినియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గర్రిపూడి ప్రేమ్ కుమార్, ఆళ్లగడ్డ వీరయ్య, నాగేశ్వరావు, రమేష్ పాల్గొన్నారు

కురుగంటి సుబ్బారావు భౌతిక కాయానికి నివాళులు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని తిమ్మాయపాలానికి చెందిన కురుగంటి సుబ్బారావు ఆదివారం మృతి చెందగా విషయం తెలుసుకున్న వైసిపి ఆర్గిపి అద్దంకి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పానెం హనిమి రెడ్డి సోమవారం ఉదయం ఆయన భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఆయన వెంట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గుజ్జల జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీటిసీ బాలమురళీకృష్ణ, బీపీ కృష్ణారెడ్డి, కోట శ్రీనివాస్ కుమార్, గంగినేని సుబ్బారావు, మన్మం శ్రీనివాసరావు, హరికృష్ణ తదితరులున్నారు.



దైవజనులకు కేక్లను బహుకరించిన సైదా

కొనకనమిట్ల, మేజర్ న్యూస్ : మార్కాపురం నియోజకవర్గంలోని వివిధ చర్చిలలో క్రీస్మస్ సందర్భంగా జరిగిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు షేక్ సైదా పాల్గొన్నారు. దైవ జనులకు క్రీస్మస్ కేకులు బహుకరించారు.



దైవజనుల ఆశీర్వాదాన్ని పొందారు. ఈసందర్భంగా సైదా మాట్లాడుతూ ఏను ప్రభువు చూపిన శాంతి, కరుణ, దయ, త్యాగనిరతి, ఆయన చూపిన మార్గంలో నడవాలన్నారు. కొనకనమిట్ల మండలంలోని కొనకనమిట్ల, గొల్లగట్టు, గరిమెనపెంట, నాయుడుపేట, కాట్రగుంట, బ్రాహ్మణపల్లి, గాజులపల్లి తదితర చర్చిల్లో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఫ్యాన్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులు నిశినం ఇమ్మానియేల్, గురవయ్య పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా క్రీస్మస్ వేడుకలు

కనిగిరి ,మేజర్ న్యూస్ : క్రీస్మస్ పండుగను క్రైస్తవ సోదరులు సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. చర్చిలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపి క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలుపు కున్నారు. చర్చిలను విద్యుత్ దీపాలు ,నక్షత్రాలతో అందంగా తీర్చిదిద్దారు. పట్టణంలోని దుర్గం బాప్టిస్టు చర్చిలో క్రీస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. యేసుక్రీస్తు లోక రక్షకుడు పాపులను రక్షించుటకు క్రీస్తు యేసు మానవ రూపంలో కన్యక మరియుమ్మ గర్భంలో



పరిశుద్ధాత్ముతో జన్మించాడని కనిగిరి దుర్గం బాప్టిస్ట్ చర్చ్ సంఘ కాపరి రెవరెండ్ డాక్టర్ వి ప్రభు మనోహర్ దాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య ప్రసంగీకులు రెవరెండ్ ఆర్ ఏబ్రా యేసుక్రీస్తు జన్మదినము గురించి సందేశం అందజేశారు. ముఖ్య అతిథులైన కనిగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ అబ్దుల్ గఫార్ మరియు మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు దంతులూరి ప్రకాశం పాల్గొని క్రైస్తవులందరు క్రీస్మస్ పండుగ సుఖ సంతోషాలతో చేసుకోవాలని క్రీస్మస్ పర్యవసానం శుభాకాంక్షలు తెలి తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ గంట విద్యాసాగర్ సెక్రటరీ తాతపూడి సర్వోన్నత కుమార్ బ్రెజరర్ ఏనుబరి డేవిడ్ రత్నకుమార్ స్త్రీల సమాజం వారు వి కమల మనోహర్ దాస్ మరియు దైవ సేవకులు సంఘ పెద్దలు జి నాగభూషణం ఫంక్షన్ హాల్ కన్వీనర్ కే ఎల్బుఫన్ యూత్ డైరెక్టర్ గోన సదానందం సంఘ పెద్దలు జి నాగభూషణం మరియు విశ్వాసులు పాల్గొన్నారు.

క్రీస్మస్ సందర్భంగా క్రైస్తవుల ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : క్రీస్మిమస్ పర్యవసానం సందర్భంగా పలు చర్చిల్లో, మందిరాల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిగాయి. క్రైస్తవులు అధిక సంఖ్యలో ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. చర్చిలు, మందిరాలను రంగులతో, రంగు రంగుల



విద్యుత్ బల్బులతో అలంకరించారు. స్టార్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వద్ద సెంటినరీ తెలుగు బాప్టిస్ట్ చర్చిలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో క్రైస్తవులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఫ్యాన్స్ తేళ్ళ రవికుమార్ దేవుని బోధనలు వినిపించారు. క్రీస్తు జననం పూరి పాక సెట్ ఆకట్టుకుంది. కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు వసంతకుమార్, కిషోర్ కుమార్, సామ్యూల్ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహనీయుడు మానవుడిగా సంచరించిన చరిత్ర ఏసుక్రీస్తుది

క్రీస్తుమస్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: మహనీయుడు మానవుడిగా సంచరించిన చరిత్ర ఏసుక్రీస్తుది అని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. క్రీస్తుమస్ పండుగ పురస్కరించుకొని అద్దంకి మండలం ధర్మవరం గ్రామంలో జరిగిన వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ క్రైస్తవం అనేది ఒక మార్గం అని, ఆ మార్గంలో శాంతి - సమాధానం దొరుకుతాయని క్రీస్తు



పూర్వం - క్రీస్తు శకం అని కాలమానాన్ని రెండు భాగాలుగా విభజించి చెప్పడం ద్వారానే విశ్వంలో క్రీస్తు ప్రేమ ప్రభావంకు ఆధారమని అన్నారు. ప్రేమ, దయ, కరుణ మానవాళికి పంచిన మహనీయుడు యేసుక్రీస్తు అని కొనియాడారు. కుల మత వర్గ విభేదం లేకుండా సేవాభావంతో మెలగటమే క్రైస్తవమని, ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్కరూ సేవా భావంతో మెలిగి తోటి వారికి సాయం చేయాలన్నారు. అందరూ ఏసుక్రీస్తు చూపిన మార్గంలో పయనించాలన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రీస్టియన్ సోదరులు ఎన్నో



ఆసుపత్రులు స్థాపించారనీ, మదర్ తెరిసా లాంటివారు ఎన్నో సేవలందించారని గుర్తు చేశారు. బాల్యం నుంచే క్రైస్తవ మతం మీద ఆపారమైన నమ్మకాన్ని కలిగి ఉండేవాడినని తన విద్యాభ్యాసం కూడా సిస్టర్స్ బోధనలోనే కొనసాగటం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. శాంతి సహనం ప్రేమ కరుణలకు ప్రత్యేకంగా ఈ పండుగను జరుపుకుంటామని తెలిపారు. గ్రామంలోని సంఘ పెద్దలతో కలిసి క్రీస్తు కేకు కట్ చేసి గ్రామ మరియు అద్దంకి నియోజకవర్గ ప్రజలకు క్రీస్తును శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవల మృతి చెందిన పలువురి కుటుంబాలను ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ సోమవారం పరామర్శించారు. పట్టణంలోని



12వ వార్డులో నివాసం ఉంటున్న కొమ్మి చెంచయ్య దశదినకర్మ కార్యక్రమం సోమవారం జరగగా ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ హాజరై వారి చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా 11వ వార్డులో నివాసం ఉంటున్న నాగేశ్వరి ఆంజనేయ వరప్రసాద్ అనారోగ్య కారణంగా ఆదివారం మృతి చెందగా విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ సోమవారం వారి స్వగృహానికి వెళ్లి వారి చిత్రపటానికి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట తెదేపా పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు చిన్ని శ్రీనివాసరావు, ఆయా అవార్డుల కొన్ని అత్యులారీ రమేష్ రంగిశెట్టి సుభాషిని సాంబశివరావు, కుందారపు రామారావు, కాకాని అశోక్, వడ్డవల్లి పూర్ణచంద్రారావు, బప్పల వాసు, మట్టుపల్లి నాగేశ్వరరావు మనవడు లక్ష్మణ్ తదితరులున్నారు.

క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణీయం



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ మానవాళికి క్రీస్తు బోధనలు అనుసరణీయమని అద్దంకి వైఎస్ఆర్ఎస్ ఇంచార్జ్ పానెం హనిమిరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని రేణింగవరం గ్రామం లోని హెచ్ పీ పెట్రోల్ బంక్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన క్రీస్తు వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా హనుమి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. క్రీస్తు సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కేకులు కట్ చేసి పంపిపెట్టారు. నియోజకవర్గంలోని క్రైస్తవ సోదర,సోదరి మణులకు 'క్రీస్తు' శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా హనిమిరెడ్డి మాట్లాడుతూ . ఏసు క్రీస్తు ప్రపంచ శాంతి సందేశాన్ని అందించిన మహోన్నతుడని,



ప్రజలంతా సన్మార్గంలో నడచి సంతృప్తిగా జీవించాలని చెప్పారని,లోక రక్షకుడైన ఏసుక్రీస్తు విశ్వమానవాళి శ్రేయస్సును కాంక్షించారని. సర్వమానవ సమానత్వం,శాంతి, సహనం,ప్రేమ కలిగి ఉండాలని, నిస్పృహ్యులపై కరుణ చూపాలని మానవాళికి ప్రబోధించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల జిల్లా వైఎస్సార్ సేవదళ్ అధ్యక్షుడు , గ్రామ సర్పంచ్ హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, నాయకులు సుధాకర్, స్థానిక వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి పోటీలకు చందలూరు విద్యార్థి ఎంపిక

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చందలూరు జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో తొమ్మిదోవ తరగతి విద్యార్థి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయ్యారు.ఈ నెల 20న జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి త్రో బాల్ కి జడ్పీహెచ్ఎస్ చెందలూరు విద్యార్థులు ఐదుగురు పాల్గొన్నారు. అందులో ఇత్తడి ఆనంద్ జయ కుమార్ అనే విద్యార్థి జాతీయస్థాయి త్రోబాల్ పోటీ లకు ఎంపిక అయ్యాడు.ఆ విద్యార్థి ఇత్తడి ఆనంద్ జయ కుమార్ 9వ తరగతి చందలూరు పాఠశాల లో చదువుతున్నాడు. ఈ నెల 28, 29,30,31 నాలుగు రోజులు పాటు తమిళనాడులోని కోయంబత్తూరు జిల్లా గు జాతీయ క్రీడలలో మంచి ప్రతి భ కనపర్చి అంతర్జాతీయ క్రీడలకు ఎంపిక కావాలని ఆకాంక్షించారు.పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జి గురుబ్రహ్మ ప్రసాద్, పాఠశాల పిడి సోము అంజి రెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామస్థులు, సిబ్బంది విద్యార్థిని అభినందించారు.



సేవ చేయుటలోనే ఆనందం

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్ : సమాజం లో తోటి వారికి సేవ చేయుట లోనే ఆనందం ఉందని ఊళ్ళగల్లు సర్పంచ్ జనమాల పిచ్చయ్య అన్నారు. మండలం లోని ఉమా మహేశ్వర పురంలో విఠంతు పులకు క్రీష్ణమస్ సందర్భంగా సోమవారం బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సామాన్యుడు గానే సాటి మనిషికి సేవ చేసి, కష్టాల్లో ఉన్నవారిని ఆదుకోవాలని యేసుక్రీస్తు సూచించాడని, ప్రతి ఒక్కరు సేవను అలవార్చుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల ఉపాధ్యక్షులు వేముల జానకి రామయ్య, సర్పంచ్ వేముల శ్రీను, రాజేష్ ఖన్నా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు బాబా ఆలయంలో దత్త జయంతి వేడుకలు

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్ :పట్టణంలోని సాయిబాబా దేవస్థానంలో మంగళవారం దత్త జయంతి వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవస్థానం అధ్యక్షులు దేవకి సుబ్రహ్మణ్యం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.దత్త జయంతి సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామి వారికి పంచామృత అభిషేకాలు ,ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు ఉభయ దాతలచే సామూహిక పూజా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.భక్తులు పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించాలని కోరారు.



ఘనంగా క్రీస్తు వేడుకలు



జరుగుమల్లి మేజర్ న్యూస్ : క్రైస్తవ సోదరుల పండగ పర్వదిన సందర్భంగా క్రీస్తు వేడుకలు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్న క్రైస్తవ సోదరులు సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు క్రైస్తవ సోదరులు తెల్వారుజాము నుంచి తలంటు స్థానాలు చేసి నూతన వస్త్రాలు ధరించి ప్రార్థన మందిరం వెళ్లి క్రైస్తవ బోధనలు పాస్టర్ చెప్పిన సందేశాలను వివరించినట్లు తెలిపారు.

కుల నిర్మూలన పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో

చీమకుర్తిలో మనుధర్మశాస్త్ర ప్రతులు దగ్గం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చీమకుర్తి పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఉన్న అంజేద్వర్ విగ్రహం వద్ద కుల నిర్మూలన పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మనుధర్మశాస్త్ర ప్రతులను దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో వర్ణ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి శూద్రవర్ణాన్ని జానినలుగా మార్చుకొని ఇప్పటికీ విద్యకు, ఆస్తికి, సంపదకు, అధికారానికి, ఆయుధానికి, దూరం చేసి మనువాద



పాలకులు పీడితకులాల ప్రజలను లోబర్చుకొని ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారు. అందుకే మానవ హక్కులు లేని స్వేచ్ఛా స్వాతంత్రాలు లేని మనుస్మృతిని అంజేద్వర్ అందించిన స్ఫూర్తితో సమితి ఆధ్వర్యంలో దహనం చేయటం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె.ఎన్.పి.యస్.మండల అధ్యక్షులు ఆరతోటి రాంబాబు, యాదవ రచయితల సంఘం కన్వీనర్ పిన్నిక శ్రీనివాసరావు, ఎంఆర్పియస్ మండల నాయకులు బక్క దేవిద్ రాజు, ఇర్రియ, కె.ఎన్.పి.యస్.మండల నాయకులు జె.పోతురాజు, హనుమంతరావు, పొత్తూరు శ్రీనివాసరావు, కల్టా బ్రహ్మయ్య, వేమా వెంకట్రావు, వేమా బ్రహ్మయ్య, వేమా యలమంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“మన్ వండి” పుస్తకావిష్కరణ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: డాక్టర్ నాగభైరవ ఆదినారాయణ రచించిన “మట్టిబండి” దీర్ఘకవితన డాక్టర్ గాలి గుణశేఖర్ “మన్ వండి” పేరుతో తమిళంలోనికి అనువదించగా, దానిని తిరుపతి సి.పి.ఐ.ఆఫీసులో పంచసహస్రాలపాదాని డాక్టర్ మేడసాని మోహన్ ఆవిష్కరించారు. ఆచార్య గార్లపాటి దామోదర నాయుడు నిర్వహిస్తున్న “విశ్వశ్రీ సాహితీ సమాఖ్య” ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. దామోదరనాయుడు అధ్యక్షత వహించిన ఈ సభలో అపదాని ఆమదాల మురళి ‘మట్టిబండి’ గురించి, ఆచార్య మేడిపల్లి రవికుమార్ మట్టిబండి పై సమీక్షల పుస్తకం ‘వరదగుడి’గురించి ప్రసంగించగా అనువాదకులు డాక్టర్ గుణశేఖర్ తమిళ ‘మన్ వండి’ని పరిచయం చేశారు. తేళ్ళ అరుణ పుస్తకాలను ప్రస్తుతించగా, డాక్టర్ నానె అంకమ్మరావు ఆదినారాయణను, డాక్టర్ బీరం సుందరరావు గుణశేఖర్ ను సభకు పరిచయం చేశారు. సభలో ఆచార్య సర్వోత్తమరావు, ఆచార్య కె.దామోదరనాయుడు, ఆచార్య దావులూరి కృష్ణకుమారి, నాదెండ్ల శ్రీమన్నారాయణ, గంగి సుహాసిని, గంగిశెట్టి శివకుమార్, రమణ, వేంకన్న రావు, మస్తానమ్మ, కృష్ణవేణి, కరణం విమల, సాకం నాగరాజు, ఏనుగు అంకమనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒంటి కాలు మీద నిలబడి అంగన్వాడీలు నిరసన



మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్: తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంగన్వాడీలు ఒంటికాలు మీద నిలబడి నిరసన తెలిపారు. మండల కేంద్రమైన మద్దిపాడులో చేపట్టిన నిరసనకు సమ్మె సోమవారం క్రీస్తు పండుగ రోజున కూడా జరిగింది. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రోజుకో పద్దతిలో వినూత్నమైన రీతిలో ప్రదర్శనలు చేస్తూ తమ నిరసనను తెలియజేస్తున్నారు. సమ్మెలో నిబటియు నాయకులు బంకా సుబ్బారావు, ఆదిలక్ష్మి, రైతు సంఘం మండల నాయకులు కనుపర్తి సుబ్బారావు, అంగన్వాడి మద్దిపాడు ప్రాజెక్టు కార్యదర్శి ధనలక్ష్మి, జయప్రద, లక్ష్మి, సుజాత, నాగలక్ష్మి, రజని, గోవిందమ్మ, రిబెర్ట్ ఉద్యోగులు పరీష్, సుభాన్, కెవివిఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కాకుమాను సుబ్బారావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నెట్ల సుబ్బారావు పాల్గొని మద్దతు తెలియజేశారు.

పోతుల చెంచయ్య సేవలు మరువలేనివి

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: దివంగత మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పోతుల చెంచయ్య సేవలు మరువలేనివని ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి పేర్కొన్నారు. టంగుటూరులో ఆదివారం జరిగిన చెంచయ్య వర్ధంతి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని చెంచయ్య తనయుల గృహంలో చెంచయ్య చిత్రసటానికి ఆయన పూలమాలవేసి మనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చెంచయ్య కుటుంబానికి మా గుంట కుటుంబానికి విడదీయలేని సంబంధాలు ఉన్నవని తెలిపారు. చెంచయ్య రాజకీయ భీష్ముడు అని తెలిపారు. చేసిన సేవలు గుర్తుగా నేటికీ టంగుటూరు ప్రాంత ప్రజల హృదయాలలో చెంచయ్య నిలిచిపోయారని తెలిపారు. చెంచయ్య కుమారులు పోతుల రామారావు, కృష్ణారావు, నరసింహారావు, రాజేంద్రప్రసాదులు తండ్రి ఆశయాలను కొనసాగించడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఒంగోలు మాజీ ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్ మాట్లాడుతూ తన తాత దివంగత దామచర్ల అంజనేయులుకు, చెంచయ్యకు మంచి అభినవభావ సంబంధాలు

చెంచయ్య వర్ధంతి సభలో ఎంపీ మాగుంట



ఉండే వని తెలిపారు. ఆనాటి రాజకీయాలకు నేటి రాజకీయాలకు ఎంతో తేడా ఉందని తెలిపారు. మంచి మనసున్న మనిషి చెంచయ్యని తెలిపారు. కొండపి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి మాట్లాడుతూ చెంచయ్య కొండపి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారని తెలిపారు. అనంతరం చెంచయ్య కుమారులు పోతుల రామారావు మాట్లాడుతూ తన తండ్రి వర్ధంతి కార్యక్రమానికి హాజరైన

మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి కి, ఒంగోలు మాజీ ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దనకు, కొండపి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామికి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కనుకుర్తి ఆదేన్న కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రానున్న రోజులలో తన తండ్రి వర్ధంతి సందర్భంగా ప్రజలకు ఉపయోగపడే సేవా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తానని రామారావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కనుకుర్తి ఆదేన్న, చెంచయ్య కుమారులు పోతుల కృష్ణారావు, నరసింహారావు, రాజేంద్రప్రసాద్, పోతుల అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ట్రంకు రోడ్డు, పురం సెంటర్, కాకుటూరు వారి పాలెం, గ్రామాలలో గల చెంచయ్య విగ్రహానికి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్, కొండపి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కనుకుర్తి ఆదేన్న పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యకులకు నాయకులు నిత్యపసర సరుకులను పంపిణీ చేశారు.

క్రీస్తున్ వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి

తర్లుపాడు, మేజర్ న్యూస్: క్రీస్తున్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మార్కా పురం నియోజకవర్గ మాజీ శాసన సభ్యులు, టిడిపి ఇన్చార్జి కందుల నారాయణరెడ్డి మండలం లోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్న చర్చిలలోని భక్తుల కోరిక మేరకు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన తర్లుపాడులోని చర్చిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీస్తున్ అంటేనే దేశవ్యాప్తంగా క్రీస్టియన్ సోదరి సోదరి మణులు కనుల పండుగగా చేసుకుంటారని అన్నారు క్రీస్తున్ అంటేనే ప్రేమ, దయ, త్యాగం, కరుణ, ఆత్మభిమానం, స్నేహబంధం, పవిత్ర బంధం, రక్షసంబంధం లాంటి అనుబంధాలకు ప్రతీక అన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవనం కొనసాగించాలని దేవుని ప్రార్థించు కుంటామ న్నారు. ఆపదలో ఉన్న వారందరినీ రక్షించడమే పరిశుద్ధుడైన యేసుక్రీస్తు యొక్క పరమార్థం అన్నారు. ముందుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు విజయ్ కుమార్, కే రవికుమార్లు పాల్గొని వారితోపాటు చిన్నారులకు కేక్ తినిపించినంతోపాటు పంచుకున్నారు.

చిన్నపరెడ్డి, పి గోపీనాథ్ చౌదరి, కుందూరు చిన్నకాళరెడ్డి, టి.వెంకటేశ్వర రెడ్డి, శేఖరరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, పి.జాన్ బనియన్, లెజెండ్, రాజేంద్రప్రసాద్, అనిల్.వి నాగేంద్ర, బెనర్జీ, డేవిడ్, గౌతమ్ల సుబ్బయ్య యాదవ్ ఎం వెంకటే యాదవ్ చిన్న కాళరెడ్డి, ఈర్ల వెంకటయ్య, కె కాళేశ్వరరెడ్డి, వి.వెంకటరెడ్డి, వై వెంకటరెడ్డి. ఎస్. ఖాసీం వలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణుడి లీలలు అనిర్వచనీయం: ఎం.పి. మాగుంట



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మహా భారతంలో, భాగవతంలో కృష్ణుడి లీలలు అనిర్వచనీయమని ఎం.పి. మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి అన్నారు. గాంధీరోడ్డులోని గీతా మందిరంలో ప్రకాశంజిల్లా రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు, ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక ఉపన్యాసకులు పొన్నూరు వేంకట శ్రీనివాసులుచే నిర్వహిస్తున్న 30 రోజుల తిరుప్పావై ప్రవచన యుగంలో 9వ రోజు ఎం.పి మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి పాల్గొని పాశుర ప్రాశస్త్యాన్ని విన్నారు.

మందిరం అధ్యక్షులు తాతా శ్రీనివాసులు, సూపర్ బజార్ మాజీ చైర్మన్ తాతా ప్రసాద్ ఎం.పి. మాగుంటను మనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో గీతామందిరం భక్తబృందం, అడిషనల్ సబ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ యత్తప్ప కొండారెడ్డి, విశ్రాంత తహసీల్దార్ మూడమంచు వెంకటేశ్వర్లు, సాహితీ వేత్త కేయస్వీ ప్రసాద్, సిసి విమర్శకులు జానకీరామ్, అక్కినేని కళాపరిషత్ అధ్యక్షులు కల్లగుంట కృష్ణయ్య, సూర్య స్కూల్ కరస్పాండెంట్ రామాల వేంకట రామిరెడ్డి, బి.ఎస్.ఎన్. ఎల్.శ్రీనివాసరావు, ఎత్తున సాహిత్య పరిషత్ అధ్యక్షులు మైనంపాటి సాయికుమార్, ముస్లిం రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు షేక్ మహబూబ్ జాన్, విశ్వమానవ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మస్తానీరావు, జి.గురవారెడ్డి, ఓ.ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీస్తుజననం దివ్యసందేశం, మానవాళికి శుభ సమయం



రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: సమాజసేవకు ఎలాంటి అధికారాలు అవసరం లేదని నిరూపించిన మానవతామూర్తి క్రీస్తు అని స్థానిక శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. సోమవారం క్రీస్తున్ పర్వదినాన పురస్కరించుకొని స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో క్రీస్తున్ కేకు ను కట్ చేసి ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఒక సామాన్యుడిగానే సాటి మనిషికి సేవచేసి, కష్టాల్లో అక్కను చేర్చుకుని.. సమాజసేవకు ఎలాంటి అధికారాలు అవసరం లేదని నిరూపించిన మానవతామూర్తి క్రీస్తు చెప్పేందుకు తన రక్తం చిందించిన క్రీస్తు జన్మదినం పవిత్రమని అయినా దివి నుంచి భువికి వచ్చిన శుభ సందర్భమని రక్షకుడుగా దివి నుంచి భువికి వచ్చిన శుభ సందర్భమే క్రీస్తు పండుగ అని అన్నారు. ఏను క్రీస్తు

అగమనమే ఒక దివ్య సందేశమని, విశ్వమానవ హితానికి శుభ సమయమని అన్నారు. క్రైస్తవ సోదర, సోదరి మణులకు క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏను క్రీస్తు ప్రపంచ శాంతి సందేశాన్ని అందించిన మహోన్నతుడని, ప్రజలంతా సన్మార్గంలో నడచి సంతృప్తిగా జీవించాలని చెప్పారని, లోక రక్షకుడైన ఏనుక్రీస్తు విశ్వమానవాళి శ్రేయస్సును కాంక్షించారని గుర్తుచేశారు. ఈ భూమి మీద పుట్టిన మనుషులందరిలో దైవత్వం వుంటుందని, తోటివారి పట్ల ప్రేమాసక్తంగా ప్రవర్తించిన ప్రతిఒక్కరూ దైవసమాసలేనని క్రీస్తు ప్రపంచానికి చాటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ముమ్మనేని వెంకటసుబ్బయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.